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È il catalogo di Marie Danielle dedicato agli accessori e agli oggetti di complemento d’arredo.

È una guida agli acquisti nata con lo scopo di poter completare e ampliare la nostra proposta agli hotel.

I partner con i quali è stato intrapreso questo percorso sono stati accuratamente selezionati in 
modo tale da poter offrire una vasta gamma di articoli di qualità con diverse possibilità di prezzo.

Le soluzioni proposte sono il frutto di anni di esperienza e di un continuo confronto con la clientela nazionale 
ed internazionale.

Il catalogo è suddiviso in sezioni, ognuna delle quali dedicata alle diverse aree operative dell’hotel.

Tutto ciò permette una più  facile ricerca e consultazione percorrendo un “virtual tour” dalla Reception  Hall alla Spa.

ACCESSORIES
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GS-LOBBY
Carpet 

Finishes

CARRELLO PORTA ABITI E PORTA BAGAGLI

-	Carrello porta abiti e porta bagagli.  
-	Struttura appendiabiti in tubo di acciaio inox. 
-	Base in lamiera di acciaio inox. 
-	Maniglioni di spinta. 
-	Anelli paracolpi in gomma grigia agli angoli. 
-	Ruote piroettanti Ø cm 14 
-	Misure: 115 (l) x 58 (w) x 156 (h) cm.

Codice: RECE000164

SET 2 RUOTE CON FRENO
Codice: RECE000164F

OPTIONAL 
BRAKE

CARRELLO PORTA ABITI E PORTA BAGAGLI

MODELLO LOBBY
-	 Struttura in tubo tondo con elegante elemento centrale e asta appendiabiti  
-	 Piattaforma robusta con paracolpi perimetrale e batticarrello resistente  
-	 Rivestimento in moquette antimacchia color antracite 
-	 Superficie in acciaio inossidabile spazzolato 
-	 4 ruote orientabili 
-	 Rivestimento in gomma antirumore 
-	 Diametro ruote 200 mm 
-	 Quinta ruota mm 160

Codice: RECE000001N
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Codice: RECE000003OMN 
Finitura ottonata misura media, dimensione massimo ingombro 
cm 99 x 59 x h 189, moquette nera

Codice: RECE000003OGB  
Finitura ottonata misura grande, dimensione massimo ingombro 
cm 108 x 76 x h 189, moquette bordeaux

Codice: RECE000003OGN 
Finitura ottonata misura grande, dimensione massimo ingombro 
cm 108 x 76 x h 189, moquette nera

Codice: RECE000003CMN 
Finitura cromata misura media, dimensione massimo ingombro  
cm 99 x 59 x h 189, moquette nera

Codice: RECE000003CGB  
Finitura cromata misura grande, dimensione massimo ingombro  
cm 108 x 76 x h 189, moquette bordeaux

Codice: RECE000003CGN 
Finitura cromata misura grande, dimensione massimo ingombro  
cm 108 x 76 x h 189, moquette nera

CARRELLO PORTA ABITI E PORTA BAGAGLI
- Carrello porta abiti e porta bagagli.  
- Struttura in tubo d’acciaio ottonato/cromato, protetto da vernice trasparente. 
- Ripiano rivestito con moquette bordeaux o nera. 
- Profilo esterno protetto da paracolpi in gomma. 
- Ruote Ø cm 16 di cui 2 fisse e 2 piroettanti con freno.

Codice: RECE000003OPB  
Finitura ottonata misura piccola, dimensione massimo ingombro 
cm 79 x 59 x h 189, moquette bordeaux

Codice: RECE000003OPN 
Finitura ottonata misura piccola, dimensione massimo ingombro  
cm 79 x 59 x h 189, moquette nera

Codice: RECE000003OMB 
Finitura Ottonata Misura media, dimensione massimo ingombro  
cm 99 x 59 x h 189, moquette bordeaux

CARRELLO PORTA ABITI E PORTA BAGAGLI
- Carrello porta abiti e porta bagagli.  
- Struttura in tubo d’acciaio ottonato/cromato, protetto da vernice trasparente.  
- Ripiano rivestito con moquette bordeaux o nera. 
- Profilo esterno protetto da paracolpi in gomma. 
- Ruote Ø cm 16 di cui 2 fisse e 2 piroettanti con freno.

Codice: RECE000003CPB  
Finitura cromata misura piccola, dimensione massimo ingombro  
cm 79 x 59 x h 189, moquette bordeaux

Codice: RECE000003CPN  
Finitura cromata misura piccola, dimensione massimo ingombro  
cm 79 x 59 x h 189, moquette nera

Codice: RECE000003CMB  
Finitura cromata misura media, dimensione massimo ingombro  
cm 99 x 59 x h 189, moquette bordeaux
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950 mm

Ø 310 mm

STENDER PORTA ABITI
- Struttura smontabile in tubo di acciaio ottonato/cromato. 
- Barra per l’aggancio delle grucce lunga cm 150,  
	 con prolunghe laterali di cm 30 cad. estraibili.  
- Ruote piroettanti Ø mm 95.  
- Dimensioni massimo ingombro cm 214 x 52 x h 154,  
	 con prolunghe chiuse cm 154 x 52 x h 154. 
- Con prolunghe estratte (cm 154 + 30 per lato).

Codice: RECE000010C  
Stender porta abiti in acciaio cromato

SISTEMI DIVISORI
- Colonne per cordone in acciaio inox brillante o inox dorato. 
- Ø del tubo mm 50. 
- Testa sagomata con 4 punti di fissaggio ganci con la possibilità di applicare  
	 un pannello informativo.  
- Base zavorrata.

Codice: RECE000011C  
Base ed asta cromata

Codice: RECE000011O  
Base ed asta ottonata

950 mm

Ø 310 mm
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VARIANTI 
COLORE

COLONNE CON NASTRO
- Base ed asta in acciaio inox o metallo verniciato. 
- Nastro in PVC disponibile in blu, rosso o nero. 
- Ø del palo: mm 63. 
- Lunghezza nastro: m 2.

Codice: RECE00014NB 
Base ed asta in acciaio nero con nastro blu

Codice: RECE000014NR 
Base ed asta in acciaio nero con nastro rosso

Codice: RECE000014NN 
Base ed asta in acciaio nero con nastro nero

Codice: RECE000014CB 
Base ed asta in acciaio cromato con nastro blu

Codice: RECE000014CR 
Base ed asta in acciaio cromato con nastro rosso

Codice: RECE000014CN 
Base ed asta in acciaio cromato con nastro nero

possibile personalizzazione del nastro

950 mm

Ø 360 mm

CORDONE CON DUE GANCI
- Cordone in corda intrecciata	 - Lunghezza: m 1,5. 
- Ø del cordone: mm 30		 - Anelli di fissaggio inox o dorati.
Codice: RECE000012BGC  
Colore blu royal con 2 ganci cromati
Codice: RECE000012BGD  
Colore blu royal con 2 ganci dorati
Codice: RECE000012RGC  
Colore bordeaux/rosso con 2 ganci cromati
Codice: RECE000012RGD  
Colore bordeaux/rosso con 2 ganci dorati

Codice: RECE000012NGC  
Colore nero con 2 ganci cromati
Codice: RECE000012NGD  
Colore nero con 2 ganci dorati
Codice: RECE000012GGC  
Colore grigio con 2 ganci cromati
Codice: RECE000012GGD  
Colore grigio con 2 ganci dorati

INOX O INOX DORATO.

Codice: RECE000013  
Inox effetto cromato

Codice: RECE000013D  
Inox effetto dorato

36 mm

48 mm

35 mm
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PANNELLO INFORMATIVO 
MODELLO ALFA BOARD
Pannello inox per colonna 
 
- Formato A4 in posizione verticale. 
- Cornice inox. 
- Placca in legno. 
- Supporto plastico ABS o inox.

Codice: RECE000014PI 
	 Inox Legno Brillante

Codice: RECE000014PID 
	 Inox Legno Dorato 305 mm

215 mm

10 mm

Codice: RECE000014SPP
supporto in plastica nera 

per pannello

75 mm

70 mm

Codice: RECE000014SPI
supporto inox per pannello

128 mm

65 mm
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2x50 LT

GETTACARTE PER RACCOLTA DIFFERENZIATA
MODELLO STATION
- Gettacarte con struttura in metallo verniciato e coperchio in inox satinato (versione noir).  
- Struttura e coperchio inox satinato (versione inox). 
- Tre secchi interni in acciaio galvanizzato o metallo verniciato. 
- Capacità secchio: 35 lt (tot. 105 lt).  
- Etichette per raccolta differenziata incluse.  
- Base in gomma.

Codice: RECE000072

GETTACARTE PER RACCOLTA DIFFERENZIATA
MODELLO STATION DUO
- Struttura in metallo verniciato e ghiera in inox satinato. 
- Ospita al proprio interno due secchi galvanizzati (50 lt cad.). 
- Capacità totale 100 lt. 
- Etichette per la raccolta differenziata incluse. 
- Base in gomma.

Codice: RECE000114 750 mm

450 mm

750 mm

450 mm

3x35 LT
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140 mm
50 LT

30 LT 50 LT
90 LT100 mm 140 mm

140 mm

590 mm

340 mm

GETTACARTE ANTIFUOCO MURALE
MODELLO GRISÙ MURALE
- Gettacarte con contenitore in metallo verniciato con polvere epossidica.  
- Coperchio in metallo verniciato con bordo ribassato (10 cm).  
- Testa soffocante per bloccare la propagazione del fuoco.  
- Staffa in metallo verniciato per aggancio murale. 
- Viteria non inclusa.

Codice: RECE000076MN 
Gettacarte in metallo verniciato nero

Codice: RECE000076MG 
Gettacarte in metallo verniciato grigio

Codice: RECE000076MB 
Gettacarte in metallo verniciato bianco

GETTACARTE ANTIFUOCO
MODELLO GRISÙ VIP

- Gettacarte con contenitore in metallo verniciato con polvere epossidica.  
- Coperchio in acciaio inox satinato con bordo ribassato (100 mm). 
- Testa soffocante per bloccare la propagazione del fuoco.  
- Base in gomma anti - graffio. 
- Certificato dal CNPP (vers. 50 e 90 lt).

Codice: RECE000077 
Cestino gettacarte GRISÙ VIP antifuoco vers. 30 lt, nero

Codice: RECE000076 
Cestino gettacarte GRISÙ VIP antifuoco vers. 50 lt, nero

Codice: RECE000078 
Cestino gettacarte GRISÙ VIP antifuoco vers. 90 lt, nero

600 mm

266 mm

590 mm

335 mm

750 mm

400 mm
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VARIANTI 
COLORE

27 LT

600 mm

255 mm

PORTAOMBRELLI
MODELLO PLUVIAL

- Portaombrelli in acciaio inox brillante o metallo verniciato con polvere epossidica. 
- Vaschetta in plastica per raccolta dell’acqua. 
- Base in gomma. 
- Può essere usato come gettacarte.

Codice: RECE000019C 
Portaombrelli perforato in acciaio inox cromato

Codice: RECE000019N 
Portaombrelli perforato in acciaio nero

PORTAOMBRELLI
MODELLO PLUVIAL

- Portaombrelli in acciaio inox brillante o metallo verniciato con polvere epossidica. 
- Vaschetta in plastica per raccolta dell’acqua. 
- Base in gomma. 
- Può essere usato come gettacarte.

Codice: RECE000017C 
Portaombrelli in acciaio inox cromato 

Codice: RECE000017N 
Portaombrelli in acciaio nero

VARIANTI 
COLORE

27 LT

600 mm

255 mm
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SECCHIO DETTAGLIO DETTAGLIO

POSACENERE A COLONNA

MODELLO BIRKIN
- Posacenere in acciaio inox satinato o inox verniciato con polvere epossidica. 
- Secchio interno in acciaio inox con maniglia (4 lt). 
- Serratura con chiave per anti - vandalismo. 
- Serigrafia frontale con simbolo sigaretta. 
- Piedi d’appoggio in plastica. 
- Possibilità di fissaggio al suolo (viteria non inclusa).

Codice: RECE000034S 
Posacenere in acciaio inox satinato

Codice: RECE00003NS 
Posacenere in acciaio inox satinato forma sagomata

Codice: RECE000034N 
Posacenere in acciaio inox verniciato nero

POSACENERE A COLONNA

MODELLO BIRKIN EVO

- Corpo in acciaio inox verniciato con polvere epossidica 
- Secchio interno con maniglia in acciaio inox 
- Capacità secchio: 4,6 L (2600 mozziconi) 
- L’apertura ridotta limita l’ingresso dell’acqua piovana 
- Griglia frontale separa mozziconi 
- Serratura con chiave per anti-vandalismo 
- Piedi d’appoggio in plastica 
- Design elegante 
- Possibilità di fissaggio al suolo in 4 punti (viteria non inclusa)

Codice: RECE000034NE

SERRATURA APERTURA SECCHIO

1120 mm

289 mm

129 mm

1000 mm

290 mm

139 mm
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APERTURA 
COPERCHIO BASE

GETTACARTE  CON POSACENERE

MODELLO BIG 

- Inox brillante con secchio interno in metallo galvanizzato con maniglia. 
- Posacenere e griglia in metallo nero. 
- Base in plastica. 
- Sabbia in opzione. 
- Possibile utilizzo in aree esterne coperte.

Codice: RECE000115

50 LT

755 mm

435 mm

GETTACARTE  CON POSACENERE

MODELLO DUBAI

- Corpo in acciaio galvanizzato con verniciatura da esterno. 
- Copertura in acciaio inox AISI 304 satinato. 
- Coperchio con apertura a ribalta e posacenere integrato. 
- Secchio interno galvanizzato da 70 lt. 
- Chiusura con chiave triangolare. 
- Basamento con fissaggio al suolo in tre punti. 
- Viteria di fissaggio non inclusa.

Codice: RECE000117

70 LT

Ø 190 mm

900 mm

450 mm
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POSACENERE A COLONNA

MODELLO DOS
- Posacenere-gettacarte 
- Inox brillante o metallo verniciato nero 
- Testa antifuoco con bacinella posacenere 
- Secchio in acciaio galvanizzato in opzione 
- Base in polipropilene

Codice: RECE000167 
Posacenere in acciaio inox brillante

Codice: RECE000167N 
Posacenere in metallo verniciato nero

POSACENERE A COLONNA

MODELLO QUADRO

- Posacenere-gettacarte 
- Metallo verniciato nero con polvere epossidica 
- Posacenere rimovibile in acciaio inox 
- Bacinella interna del posacenere in acciaio galvanizzato 
- Secchio interno in opzione

Codice: RECE000168

710 mm

300 mm

200 mm

730 mm

265 mm
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600 mm

200 mm

GETTACARTE  CON POSACENERE

MODELLO CENERE 

- Posacenere-gettacarte 
- Acciaio inox brillante o metallo verniciato  
		con polvere epossidica 
- Secchio interno galvanizzato da 22 L 
- Testa antifuoco 
- Guarnizione a protezione dei bordi  
		dell’apertura del gettacarte 
- Base in plastica antigraffio.

Codice: RECE000170 
Posacenere in acciaio inox

Codice: RECE000170N 
Posacenere in metallo verniciato nero

GETTACARTE  CON POSACENERE

MODELLO CENERE PLAST 

- Posacenere-gettacarte 
- Polipropilene 
- Piatto ignifugo

Codice: RECE000171

GETTACARTE  CON POSACENERE

MODELLO MINI

- Posacenere-gettacarte da 11 L 
- Acciaio inox brillante 
- Metallo verniciato con polvere epossidica 
- Posacenere con griglia in inox 
- Privo di secchio interno

Codice: RECE000169 
Posacenere in acciaio inox

Codice: RECE000169N 
Posacenere in metallo verniciato nero

POSACENERE
650 mm

250 mm

700 mm

250 mm
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BADGE PORTANOME

MODELLO TOP LINE A1
- ABS laminato sul fronte, retro con spilla di sicurezza e clip metalliche. 
- Dimensioni mm 66 x 26 forniti con etichette prefustellate su A4 ed etichette trasparenti protettive.

Codice: RECE000030A 
Portanome personalizzato in ABS argento

Codice: RECE000030AG 
Portanome generico in ABS argento

Codice: RECE000030D 
Portanome personalizzato in ABS oro

Codice: RECE000030DG 
Portanome generico in ABS oro

BADGE PORTANOME

MODELLO CLASSIC NEW S3
- ABS laminato sul fronte, retro con spilla di sicurezza e clip metalliche. 
- Dimensioni mm 69 x 34 forniti con etichette prefustellate su A4 ed etichette trasparenti protettive.

Codice: RECE000027A  
Portanome personalizzato in ABS argento

Codice: RECE000027AG 
Portanome generico in ABS argento

Codice: RECE000027D 
Portanome personalizzato in ABS oro

Codice: RECE000027DG 
Portanome generico in ABS oro
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BADGE PORTANOME

MODELLO RONDO M3
- ABS laminato sul fronte, retro con spilla di sicurezza e clip in plastica 
- Dimensioni mm 65 x 43 forniti con etichette prefustellate su A4 
	 ed etichette trasparenti protettive.

Codice: RECE000029A 
Portanome personalizzato in ABS argento 

Codice: RECE000029AG  
Portanome generico in ABS argento 

Codice: RECE000029D 
Portanome personalizzato in ABS oro

Codice: RECE000029DG 
Portanome generico in ABS oro

BADGE PORTANOME

MODELLO KP077

CARATTERISTICHE: 
-	Alluminio cromato 
-	Dimensioni mm 70 x 25 
-	Forniti con etichette prefustellate su A4 ed etichette trasparenti protettive.

Codice: RECE000166AP 
Portanome personalizzato con etichetta adesiva

Codice: RECE000166AG  
Portanome generico
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95 mm

65 mm

BADGE PORTANOME

MODELLO ALU CONTUR
- Alluminio colore oro opaco sul fronte, retro con calamita a ponte.

Codice: RECE000161  
Portanome personalizzato in alluminio colore oro opaco

PORTA K-CARD
- Porta K-card in cartoncino bianco.

Codice: RECE0000321C 
Personalizzato ad un colore fronte e retro

Codice: RECE0000322C 
Personalizzato a due colori fronte e retro

FASCETTA PORTA BAGAGLI
- Fascetta per bagagli in cartoncino bianco 
- Personalizzabile

Codice: RECE000093BGP

PORTACHIAVI

MODELLO ANDALUSIA
- Portachiavi in ottone massiccio con superficie 
bombata

Codice: RECE000047AND
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DETTAGLIO 
FINITURE

PORTACHIAVI
MODELLO PEGASUS
Codice: RECE000054  
Portachiavi in ottone lucido personalizzabile cm 1,5 x 1,5 x 10

Codice: RECE0000547 
Portachiavi in ottone lucido personalizzabile cm 1,5 x 1,5 x 7

Codice: RECE000054A  
Portachiavi in alluminio lucido personalizzabile cm 1,5 x 1,5 x 10

Codice: RECE000054A7 
Portachiavi in alluminio lucido personalizzabile cm 1,5 x 1,5 x 7

PORTACHIAVI
Portachiavi in plexiglass trasparente cm 5 x 8 con 
incisione a fresa e colore.

Codice: RECE000061 
Personalizzato

PORTACHIAVI

MODELLO FRIBURGO
- Portachiavi in ottone

Codice: RECE000044 
Portachiavi con frange in seta

Codice: RECE000044A 
Anello in gomma nera per portachiavi  
RECE000044

PORTACHIAVI

MODELLO SVIZZERO
- Portachiavi con sfera tronca in ottone lucido.

Codice: RECE0000100
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800 mm

30 mm

ASTA PORTA GIORNALI
- Asta porta giornale in legno con manico in metallo rettangolare.

Codice: RECE000046MO 
Inserti metallici in colore oro

Codice: RECE000046MC 
Inserti metallici in colore cromato

Codice: RECE000046MN 
Laccata nera con inserti metallici in colore cromato
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FLOOR

CARRELLI BIANCHERIA

TAVOLI SEVICE ROOM

CASSETTE TERMICHE

CESTONI BIANCHERIA
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PORTABIANCHERIA TANTUM 9

SALVASPAZIO STABILE E A BASSO PREZZO

- Ripiani in filo metallico a regolazione variabile 
- Parete posteriore in legno come protezione dalla vista e dallo sporco 
- Parti laterali rimovibili per risparmiare spazio 
-	Il modello convince per l’assenza di parti in plastica. È quindi più robusto e igienico. La parete posteriore è realizzata in legno resistente  
	 all’usura e agli urti. Serve anche come protezione dalla vista e dallo sporco e, come  anche le parti laterali e i ripiani in filo metallico, può  
	 essere montata successivamente, se necessario. Ciò significa che la sua lunga durata lo rende molto economico.

Dimensioni Massimo Ingombro : cm 173,8 x 50,5 x h 123,1

Codice: FLOO0057

Dimensioni (mm): 
Diametro delle ruote 125 
Capacità di carico: 
Ripiani del carrello  
Max 50 kg cad. 
Ripiano laterali  
Max. 20 kg cad.
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FLOOR

PORTABIANCHERIA BASIC

L’HOUSEKEEPING SUPER ECONOMICO

- Pratica dotazione 
- Per la protezione dell’inventario con profilo antiurto perimetrale e ruote antiurto integrate 
- Finitura bianco platino

Grazie alla sua pratica dotazione, il carrello portabiancheria Basic è in grado di garantire il livello qualitativo standard di Wanzl  
pur rispettando un budget ridotto.

Codice: FLOO000059 

- Flessibilità in spazi ristretti 
- Soluzione pratica per risparmiare spazio

Dimensioni (mm): 
Diametro delle ruote 125 
Capacità di carico: 
Ripiani del carrello  
Max 50 kg cad. 
Ripiano laterali  
Max. 20 kg cad.
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MUNDUS 5 MUNDUS 7 MUNDUS 9 MUNDUS 11

MUNDUS 9

DIMENSIONI 
- Ruote Ø mm 200.

CAPACITÀ DI CARICO:

Scaffali dei trolley: 
- massimo 50 kg ciascuno.

Sezioni laterali del carrello: 
- massimo 20 kg ciascuno.

DISPONIBILE ANCHE NELLE VERSIONI: 5 - 7 - 11

Codice: FLOO000042
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FLOOR

ACCESSORI PORTABIANCHERIA MUNDUS

Contenitore superiore color titanio

Codice: FLOO000002
Tasca porta utensili grigia

Codice: FLOO000006

Involucro protettivo in poliestere

Codice: FLOO000043
Cassetta per piccoli articoli

Codice: FLOO000003T 
legno color titanio

Codice: FLOO000003N 
legno verniciato
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20

20

15

FINITURE

MOGANO LEGNO NATURALE CERAMICA ANTRACITE CALCESTRUZZO ANTRACITE

COLORI DELLA STRUTTURA

GRIGIO TITANIO NERO METALLICO ORO METALLICO

CARRELLO BREAKFAST MUNDUS MBW SECURE

CARRELLO DI RIEMPIMENTO PER MINIBAR CON 3 CASSETTI
- Adattabile: disponibile in 3 taglie con 5 finiture e 3 colori del telaio. 
- Divisori pratici per migliorare l’organizzazione. 
- Trasporta le bottiglie in posizione verticale fino ad un’altezza di cm 31. 
- Paraurti a tutto tondo e deflettori in gomma per prevenire danni al tuo interno.

DOTAZIONE STANDARD:
- 3 cassetti stabili, ciascuno con 2 divisori, può essere estratto singolarmente, con serratura integrata.  
- Telaio con profilo del paraurti a tutto tondo e deflettori in gomma integrati (antitraccia). 
- Finitura: verniciatura a polvere di plastica in grigio titanio. 
- Ruote: 2 ruote orientabili, 2 ruote fisse con poliammide, diametro della ruota orientabile mm 200.

Codice: FLOO000044M7

Codice: FLOO000044M9

Codice: FLOO000044M11
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CARRELLO BREAKFAST MUNDUS MBW SECURE
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RIBALTABILE 
IMPILABILE

TAVOLO SERVICE ROOM TONDO
- Struttura in acciaio inox, finitura spazzolata. 
- Piano tondo in MDF in pasta, nero, protetto da trasparente 
	 idrorepellente con alette laterali  pieghevoli. 
- Possibilità di rotazione del piano a 90° per diminuire l’ingombro e  
	 consentire l’impilabilità. 
- Ruote piroettanti Ø cm 9,5, di cui due con freno.

Codice: FLOO000036P - Ø cm 80

Codice: FLOO000036M - Ø cm 90

Codice: FLOO000036G - Ø cm 100

780 mm

Ø 1000 mm

780 mm

1000 mm

1000 mm

TAVOLO SERVICE ROOM QUADRATO
- Struttura in acciaio inox, finitura spazzolata. 
- Piano quadrato in MDF in pasta, nero, protetto da trasparente 
	 idrorepellente con alette laterali pieghevoli 
- Possibilità di rotazione del piano a 90° per diminuire l’ingombro e  
	 consentire l’impilabilità 
- Ruote piroettanti Ø cm 9,5, di cui due con freno.

Codice: FLOO000037P - Lato cm 80

Codice: FLOO000037M - Lato cm 90

Codice: FLOO000037G - Lato cm 100

RIBALTABILE 
IMPILABILE
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caldo

DETTAGLIO 
POSIZIONAMENTO

CASSETTA TERMICA
- Struttura in lamiera di acciaio inox, finitura lucida. 
- Adatta a contenere piatti Ø max cm 32. 
- Maniglia in PVC per la movimentazione della cassetta. 
- Sportello frontale a battente, apribile a 180°. 
- Maniglia di apertura con chiusura a scatto lucchettabile. 
- Ripiano grigliato intermedio. 
- Interruttore di accensione con spia luminosa. 
- Termostato regolabile. 
- Cavo di alimentazione asportabile. 
- Tensione rete 230 Volt monofase - 50/60 Hz.

Codice: FLOO000038P - Per tavoli cm 80/90

Codice: FLOO000038M - Per tavolo cm 100

1390 mm

1530 mm

560 mm

SCAFFALE PER CASSETTE TERMICHE
- Struttura in tubo e piani in lamiera di acciaio inox. 
- Portata max 6 cassette (Art. A0001 - A0003). 
- Assorbimento massimo 2400W. 
- Tensione rete 230 Volt monofase-50/60 Hz. 
- Paracolpi in gomma grigia. 
- Ruote piroettanti Ø cm 12,5, di cui due con freno.

Codice: FLOO000055 
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CARRELLO PER RIFORNIMENTO MINIBAR
- Struttura in tubo quadro di acciaio inox 2x2 cm. 
- Fornito con 3 cassette portabibite asportabili in PVC, dotate di 
	 gabbia antiribaltamento per n. 40 bottiglie Ø cm 6,5 max. 
- Paracolpi in gomma grigia agli angoli. 
- Ruote piroettanti Ø cm 12,5. 
- N. 3 piani.

Codice: FLOO000058

CARRELLO PER RIFORNIMENTO MINIBAR
- Struttura in lamiera verniciata grigia a polveri epossidiche  
	 composta da base e 3 ripiani regolabili in altezza. 
- Bacinella portabottiglie vuote asportabile in PVC. 
- Maniglia di spinta. 
- Sportelli apribili a 180°, chiusura con chiave. 
- Base con paracolpi perimetrale in gomma grigia antitraccia. 
- Ruote Ø cm 16, di cui due fisse e due piroettanti.

Codice: FLOO000039

2 RUOTE CON FRENO
Codice: FLOO000039F

2 RUOTE CON FRENO PER ESTERNO
Codice: FLOO000039E

1020 mm

730 mm

470 mm

1190 mm

1000 mm

620 mm
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PORTABIANCHERIA CON PIANI IN NOBILITATO
- Struttura in tubo quadro di acciaio inox cm 2 x 2 
- Piani e pannelli in nobilitato rovere chiaro 
- Reggisacco pieghevole con sacco portabiancheria in tela 
- Base con paracolpi perimetrale in gomma grigia antitraccia 
- Ruote piroettanti Ø cm 15

Codice: FLOO000040P - Base cm 73 + 3 pannelli laterali 
Dimensioni massime di ingombro cm 102 x 52 x h 134

Codice: FLOO000040M - Base cm 93 + 3 pannelli lateralii 
Dimensioni massime di ingombro cm 119 x 52 x h 134

Codice: FLOO000040G - Base cm 113 + 3 pannelli lateralii 
Dimensioni massime di ingombro cm 139 x 52 x h 134

PORTABIANCHERIA CON PIANI IN NOBILITATO
- Struttura in tubo quadro di acciaio inox cm 2x2. 
- Piani e pannelli in nobilitato color rovere tabacco 
- Reggisacco pieghevole con sacco portabiancheria in tela 
- Base con paracolpi perimetrale in gomma grigia antitraccia 
- Ruote piroettanti Ø cm 15.

Codice:  FLOO000059P - Base cm 73 + 3 pannelli laterali 
Dimensioni massime di ingombro cm 102 x 52 x h 134

Codice:  FLOO000059M - Base cm 93 + 3 pannelli lateralii 
Dimensioni massime di ingombro cm 119 x 52 x h 134

Codice:  FLOO000059G - Base cm 113 + 3 pannelli lateralii 
Dimensioni massime di ingombro cm 139 x 52 x h 134
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PORTABIANCHERIA ARMADIATO
- Struttura in lamiera verniciata a polveri epossidiche 
- Reggisacco pieghevole con sacco portabiancheria  
	 in tela 
- Base con paracolpi perimetrale in gomma grigia  
	 antitraccia 
- Ruote Ø cm 1,6 di cui due fisse e due piroettanti

Codice: FLOO000035 
Versione con due sportelli con serratura

1180 mm

1000 mm

620 mm

1180 mm

1000 mm

620 mm

ACCESSORI PER CARRELLO SERVIZIO CAMERA

Codice: FLOO000018RS - Reggisacco pieghevole con sacco portabiancheria in tela

Codice: FLOO000018RSI - Reggisacco pieghevole con coperchio per sacco immondizia, pannello di separazione  
		  e pianetto poggiasacco

Codice: FLOO000016R2F - Set 2 ruote con freno

Codice: FLOO000016R4F - Set 4 ruote elastiche di cui 2 con freno

Codice: FLOO000018CA9 - Cassetta portaoggetti - cm 80

Codice: FLOO000018CAS9 - Cassetta portaoggetti con coperchio e serratura - cm 80

Codice: FLOO000018S - Sacco portabiancheria in tela
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CESTONE BIANCHERIA
- Struttura pieghevole in tubo e filo di acciaio verniciato bianco 
- Ruote piroettanti Ø cm 9

Codice: FLOO000024

CESTONE BIANCHERIA
- Struttura pieghevole in tondino di acciaio plastificato bianco. 
- Ruote piroettanti Ø cm 8.

Codice: FLOO000041

750 mm

800 mm

510 mm

770 mm

800 mm

520 mm

DETTAGLIO 
CESTO CHIUSO

CESTONE BIANCHERIA
- Struttura pieghevole in tubo e filo di acciaio verniciato bianco 
- Ruote piroettanti Ø cm 9,5.

Codice: FLOO000026

870 mm

1000 mm

600 mm

SACCO PORTABIANCHERIA  IN TELA
Codice: FLOO000025P 
Sacco per cestone FLOO000024 / FLOO000041
Codice: FLOO000025G 
Sacco per cestone FLOO000026
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REGGIVALIGIE

FERRI DA STIRO

ASSI DA STIRO

BOLLITORI

VASSOI

CESTINI

CARTELLINI NON DISTURBARE

STAMPELLE

SACCHETTI

CALZASCARPE

DISTRIBUTORI 
ESCLUSIVI 
PER L’ITALIA
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DISTRIBUTORI 
ESCLUSIVI 
PER L’ITALIA

SANO & SALVO
Tutti i ferri da stiro Corby of Windsor sono programmati per avere 
una funzione di spegnimento a 3 vie, affinché gli albergatori 
possano stare tranquilli se un ferro viene lasciato incustodito. Il 
ferro si spegnerà semplicemente dopo 30 secondi se lasciato in 
posizione orizzontale o 8 minuti se lasciato in verticale. 

I nostri set da stiro all-in-one sono un ottimo esempio di forma 
e funzionalità. Il nostro obiettivo primario è rendere la stiratura 
sicura e comoda. 

	 Ogni set da stiro all-in-one  è dotato di antifurto così da  
	 evitare l’appropiazione indebita del ferro da stiro.

SEMPRE TUTTO IN ORDINE
Il set da stiro all-in-one è progettato con un pratico sistema di 
alloggiamento per tenere i cavi nascosti e garantire agli ospiti 
una piacevole esperienza di stiro e inoltre facilita e velocizza le 
operazioni di pulizia.
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SET COMPLETO ASSE + FERRO DA STIRO
OXFORD PREMIUM IRONING CENTRE 
GREY / DARK GREY
-	 Gambe e telaio con verniciatura resistente a polvere 
-	 Piedini in gomma multi superficie 
-	 Meccanismo di apertura facilitata 
-	 Copri asse in alluminio antiustione 
-	 Fornito con ferro da stiro di sicurezza per hotel da 2000W 
-	 Scatola di sicurezza antifurto 
-	 Sistema di spegnimento automatico a 3 vie 
-	 Funzione vapore orizzontale e verticale 
-	 Doppi indicatori LED 
-	 Dimensioni in cm: 
	 Aperta Alt. da 59 a 84 - Largh. 101,5 - Prof. 34 
-	 Chiusa: Alt. 127 - Largh. 36 - Prof. 26,5

Codice: ROOM00812 Grey

Codice: ROOM00813 Dark Grey

SET COMPLETO ASSE + FERRO DA STIRO
OXFORD STANDARD IRONING CENTRE  
GREY / DARK GREY
-	 Gambe e telaio con verniciatura resistente a polvere 
-	 Piedini in gomma multi superficie 
-	 Meccanismo di apertura facilitata 
-	 Copri asse in alluminio antiustione 
-	 Fornito con ferro da stiro di sicurezza per hotel da 1200W 
-	 Scatola di sicurezza antifurto 
-	 Sistema di spegnimento automatico a 3 vie 
-	 Funzione vapore orizzontale e verticale 
-	 Doppi indicatori LED 
-	 Dimensioni in cm: 
	 Aperta Alt. da 59 a 84 - Largh. 101,5 - Prof. 34 
-	 Chiusa: Alt. 127 - Largh. 36 - Prof. 26,5

Codice: ROOM00852 Grey

Codice: ROOM00853 Dark Grey
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ASSE DA STIRO OXFORD 
GREY / DARK GREY
-	 Gambe e telaio con verinciatura resistente a polvere 
-	 Piedini in gomma multi superficie 
-	 Meccanismo di apertura facilitata 
-	 Copri asse in alluminio antiustione

-	 Dimensioni in cm: 
	 Aperta Alt. da 59 a 84 - Largh. 110 - Prof. 34 
-	 Chiusa: Alt. 112,5 - Largh. 36 - Prof. 7

Codice: ROOM00854 Grey

Codice: ROOM00814 Dark Grey

Compatibile con il gancio per asse da stiro

Codice: ROOM00858

ASSE DA STIRO BERKSHIRE 
GREY / DARK GREY
-	 Gambe e telaio resistenti verniciati a polvere 
-	 Piedini in gomma multi superficie 
-	 Meccanismo di apertura facilitata 
-	 Copri asse in alluminio antiustione

-	 Dimensioni in cm: 
	 Aperta Alt. 75,5 - Largh.89,5 - Prof. 34 
-	 Chiusa: Alt. 100 - Largh. 40 - Prof. 5

Codice: ROOM00815 Grey

Codice: ROOM00855 Dark Grey

Compatibile con il gancio per asse da stiro

Codice: ROOM00858
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ASSE DA STIRO DA TAVOLO GREY
-	 Fornita con ferro da stiro a secco da 1200 W 
-	 Gancio integrato e portacavi 
-	 Dimensioni compatte 
-	 Cassetta di sicurezza antifurto 
-	 Gambe fisse in ABS 
-	 Color Grigio Chiaro

Dimensioni in cm: 
Alt. 25 - Largh. 34,5 - Prof. 91

Codice: ROOM00856

VAPORIZZATORE PER INDUMENTI STOCKTON
-	 Piastra in acciaio inox antiaderente 
-	 Tasso di vapore continuo 20-25G 
-	 Grilletto attivato - 2x impostazioni di vapore 
-	 Serbatoio dell’acqua rimovibile da 270 ml 
-	 Design compatto 
-	  Colore Nero 
-	 Peso 1,1 kg

Dimensioni in cm: 
Alt. 29.5 - Largh. 11,5 - Prof. 14,5

Codice: ROOM00857
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FERRO DA STIRO

SHERWOOD 2000W STEAM IRON
-	 Piastra in acciaio inossidabile 
-	 Funzione autopulizia 
-	 Temperatura regolabile 
-	 Spegnimento automatico a 3 vie 
-	 Funzione vapore e spray 
 	 orizzontale e verticale 
-	 Maniglia in gomma 
-	 Indicatore riempimento  
	 orizzontale e verticale 
-	 Doppio indicatore LED

-	 Dimensioni in cm: 
	 Alt. 16 - Largh. 29 - Prof. 11,7

Codice: ROOM00816

FERRO DA STIRO

SHERWOOD 1200W STEAM IRON
-	 Piastra in acciaio inossidabile 
-	 Compatto e leggero 
-	 Quadrante della temperatura regolabile 
-	 Spegnimento automatico a 3 vie 
	 Funzione vapore e spray 
 	 orizzontale e verticale 
-	 Indicatore riempimento  
	 orizzontale e verticale 
-	 Doppio indicatore LED

-	 Dimensioni in cm: 
	 Alt. 11 - Largh. 25 - Prof. 10,5

Codice: ROOM00818

FERRO DA STIRO

SHERWOOD 1600W STEAM IRON
-	 Piastra in acciaio inossidabile 
-	 Temperatura regolabile 
-	 Spegnimento automatico a 3 vie 
-	 Funzione vapore e spray 
 	 orizzontale e verticale

-	 Dimensioni in cm: 
	 Alt. 15 - Largh. 28,7 - Prof. 11,8

Codice: ROOM00817

FERRO DA STIRO

SHERWOOD 1200W DRY IRON
-	 Piastra antiaderente 
-	 Compatto e leggero 
-	 Quadrante della temperatura regolabile 
-	 Spegnimento automatico a 3 vie 
-	 Doppio indicatore LED

-	 Dimensioni in cm: 
	 Alt. 12 - Largh. 25 - Prof. 10,5

Codice: ROOM00819
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GANCIO PER ASSE DA STIRO
-	 Supporto a parete per le assi da stiro Oxford e Berkshire 
-	 Colore Nero 
-	 Peso 0,2 kg 
-	 Dimensioni in mm: Alt. 185 - Largh. 75 - Prof. 25

Codice: ROOM00858

ROOM

SUPPORTO PER ASSE E FERRO DA STIRO
-	 Supporto a parete adatto a tutti i ferri da stiro Corby 
-	 Struttura rigida, resistente all’acqua e al vapore 
-	 Fissaggi nascosti 
-	 Fornito di viteria e guarnizioni 
-	 Protezione completa della piastra 
-	 Per tutti i ferri Corby 
-	 Colore Nero 
-	 Peso 0,3 kg - 0,4 kg

Modello 1200 / 1600 W 
-	 Dimensioni in cm: 
	 Alt. 33,5 - Largh. 13 - Prof. 11

Codice: ROOM00821A
Modello 2000 W 
-	 Dimensioni in cm: 
	 Alt. 38 - Largh. 14 - Prof. 12,5

Codice: ROOM00821B

BORSA PER FERRO DA STIRO
-	 Base rinforzata resistente al calore 
-	 Conservazione ordinata del cavo 
-	 Maniglia per il trasporto 
-	 Può ospitare tutti i ferri da stiro Corby  
-	 Facile da trasportare e riporre 
-	 Ideale per essere riposto in armadi 
	 e guardaroba 
-	 Colore Grigio & Nero 
-	  Peso0,2 kg

-	 Dimensioni in cm: 
	 Alt. 19 - Largh. 16 - Prof. 30 

Codice: ROOM00820

SUPPORTO PER ASSE DA STIRO
-	 Supporto a parete per tutte le assi da stiro Corby 
-	 Fissaggi nascosti 
-	 Costruzione rigida e durevole 
-	 Fornito di viteria e guarnizioni 
-	 Colore Nero 
-	 Peso 0,1 kg 
-	 Dimensioni in mm: Alt. 90 - Largh. 100 - Prof. 45

Codice: ROOM00822
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COPRI ASSE DA STIRO
-	 Copertura su misura per assi da stiro Corby 
	 in alluminio antiustione 
-	 Coulisse per chiusura aderente

Codice: ROOM00823G 
		  Grigio per asse BERKSHIRE

Codice: ROOM00823N 
		  Grigio scuro per asse BERKSHIRE

Codice: ROOM00859G 
		  Grigio per asse OXFORD

Codice: ROOM00859N 
		  Grigio scuro per asse OXFORD

ASSE DA STIRO VERTICALE
DARLINGTON
-	 Copertura a prova di ustione 
-	 Doppio lato, adatto per la stiratura o per rinfrescare gli indumenti  
	 con il vaporizzatore STOCKTON (ROOM00857)  
-	 Gancio integrato 
-	 Leggero e portatile 
-	 Dimensioni in cm: 
	 Alt. 99,5 cm - Largh. 42 cm - Prof. 6 cm 
	 Peso 1,5 kg

Codice: ROOM00875
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REGGIVALIGIA SENZA SCHIENALE
- Nessuna barra posteriore 
- Cinghie nere in poliuretano 
- Finiture: verniciato a polvere nero o cromato 
- Peso del prodotto: 1,9 Kg 
- Può sostenere fino a 50 kg 
- Dimensioni aperto: 
	 62 x 40 x 48 cm

Codice: ROOM00804 
Cromato

Codice: ROOM00805 
Nero

REGGIVALIGIA IN LEGNO SENZA SCHIENALE
- Nessuna barra posteriore 
- Finiture in legno 
- Pieghevole 
- Cinghie smontabili in PVC nero 
- Peso del prodotto: 3,3 Kg 
- Può sostenere fino a 50 kg 
- Dimensioni aperto: 65,5 x 38,5 x 48 cm 
- Dimensioni piegato: 60 x 15 x 48 cm

Codice: ROOM00808 
Legno color naturale

Codice: ROOM00810 
Legno color marrone scuro

Codice: ROOM00811 
Legno color nero

REGGIVALIGIA CON SCHIENALE
- Barra posteriore e paraurti 
- Cinghie nere in poliuretano 
- Finiture: verniciato a polvere nero o cromato 
- Peso del prodotto: 2,5 Kg 
- Può sostenere fino a 50 kg 
- Dimensioni aperto:  
	 62 x 51,5 x 60 cm

Codice: ROOM00806 
Cromato

Codice: ROOM00807 
Nero
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UN CALOROSO BENVENUTO
Una bevanda calda è un modo perfetto per iniziare la giornata. 
Sentiti completamente rilassato e al sicuro poiché Corby of 
Windsor non ti deluderà. Grazie a decenni di esperienza nella 
progettazione e produzione di prodotti elettrici per il settore 
alberghiero, riusciamo sempre a comprendere ciò che i nostri 
clienti ci richiedono; ecco perché offriamo una garanzia di 3 anni 
su tutti i prodotti elettrici.

BOLLITORI & VASSOI
Ideati per gli hotel, i nostri bollitori e i vassoi ecologici sono 
disponibili in un’ampia gamma di dimensioni, finiture e stili.  
I nostri vassoi hanno una innovativa funzione antigoccia.

RELAX COMPLETO
I bollitori Corby sono stati ideati con la tecnologia Strix leader 
a livello mondiale. I controller termici Strix sono realizzati per 
superare i 12.000 cicli di funzionamento normale, quindi gli 
albergatori e gli ospiti potranno sempre sentirsi al sicuro perché 
i bollitori funzioneranno sempre.
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BOLLITORI

CANTERBURY A DOPPIA PARETE DA 0.6L
-	 Design salvaspazio 
-	 Manicotto isolante in silicone 
-	 Coperchio con pulsante 
-	 Base 360° 
-	 Elemento riscaldante nascosto 
-	 Filtro integrato 
-	 Facile da pulire 
-	 Controller termico Strix 
-	 Colori Acciaio Spazzolato / Nero 
-	 Peso 0,9 kg
-	 Dimensioni: 
	 Altezza - 158 mm 
	 Larghezza - 122 mm 
	 Profondità - 206 mm

Codice: ROOM00860 Acciaio Spazzolato

Codice: ROOM00861 Nero

BOLLITORI

CANTERBURY DA 0.6L
-	 Design salvaspazio 
-	 Coperchio con pulsante 
-	 Base 360° 
-	 Elemento riscaldante nascosto 
-	 Filtro integrato 
-	 Facile da pulire 
-	 Controller termico Strix 
-	 Colori Acciaio Spazzolato / Nero 
-	 Peso 0,8 kg
-	 Dimensioni: 
	 Altezza - 158 mm 
	 Larghezza - 118 mm 
	 Profondità - 206 mm

Codice: ROOM00824 Acciaio Spazzolato

Codice: ROOM00850 Nero
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BOLLITORI

CANTERBURY DA 1 L
-	 Coperchio con pulsante 
-	 Base 360° 
-	 Elemento riscaldante nascosto 
-	 Filtro integrato 
-	 Facile da pulire 
-	 Controller termico Strix 
-	 Colori Acciaio Spazzolato / Nero 
-	 Peso 0,82 kg
-	 Dimensioni: 
	 Altezza - 188 mm 
	 Larghezza - 118 mm 
	 Profondità - 206 mm

Codice: ROOM00825 Acciaio Spazzolato

Codice: ROOM00845 Nero

BOLLITORI

LANCASTER DA 1 L
-	 Design ergonomico dell’impugnatura 
-	 Protezione contro l’ebollizione 
-	 Base a 360° 
-	 Elemento riscaldante nascosto 
-	 Finestra integrata del livello dell’acqua 
-	 Filtro rimovibile 
-	 Controller termico Strix 
-	 Colore Bianco / Nero 
-	 Peso 0,7 kg
Dimensioni: 
Altezza - 190 mm 
Larghezza - 180 mm 
Profondità - 143 mm

Codice: ROOM00828B Bianco

Codice: ROOM00828N Nero
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BOLLITORI
KENSINGTON 0.6L
-	Coperchio con pulsante 
-	Cerniera rinforzata in acciaio inox 
	 con apertura a 90° 
-	Design ergonomico della maniglia 
-	Base a 360° 
-	Filtro rimovibile 
-	Controller termico Strix 
-	Colore Acciaio Spazzolato e Nero 
-	Peso 0,7 kg

Dimensioni: 
-	Altezza - 195 mm 
-	Larghezza - 175 mm 
-	Profondità - 120 mm

Codice: ROOM00826

BOLLITORI
BUCKINGHAM 1L
-	Design ergonomico  
	 dell’impugnatura 
-	Base a 360° 
-	Protezione contro l’ebollizione 
-	Elemento riscaldante nascosto 
-	Filtro rimovibile 
-	Finestra integrata del livello dell’acqua 
-	Controller termico Strix 
-	Colore Acciaio Lucido e Nero 
-	Peso 0,8 kg

Dimensioni: 
-	Altezza - 210 mm 
-	Larghezza - 205 mm 
-	Profondità - 158 mm

Codice: ROOM00827
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VASSOI
CANTERBURY VASSOIO  
DI BENVENUTO COMPATTO
-	Alloggia bollitori Canterbury 
	 in legno massiccio 
- Design salvaspazio 
-	Porta bustine in ABS integrato 
-	Vassoio antigoccia integrato 
-	Antifurto 
-	Piedini in gomma 
-	Peso 0,6 kg

Dimensioni: 
-	Altezza - 30 mm 
-	Larghezza - 230 mm 
-	Profondità - 226 mm

VASSOI
CANTERBURY VASSOIO  
DI BENVENUTO CON CASSETTO
-	 Per tutti i bollitori Canterbury 
-	 Struttura in ABS resistente 
-	 Design salvaspazio 
-	 Porta bustine con cassetto incorporato 
-	 Vassoio antigoccia integrato 
-	 Vassoio per cucchiaio integrato 
-	 Antifurto 
-	 Facile da pulire 
-	 Colore Nero 
-	 Peso 0,75 kg
Dimensioni: 
-	Altezza - 62 mm 
-	Larghezza - 250 mm 
-	Profondità - 210 mm
Codice: ROOM00830

VASSOI
CANTERBURY VASSOIO  
DI BENVENUTO CLASSICO
-	 Per tutti i bollitori Canterbury 
-	 Struttura in ABS resistente 
-	 Porta bustine con cassetto incorporato 
-	 Vassoio antigoccia integrato 
-	 Vassoio per cucchiaio integrato 
-	 Antifurto 
-	 Facile da pulire 
-	 Colore Nero 
-	 Peso 0,35 kg

Dimensioni: 
-	 Altezza - 35 mm 
-	 Larghezza - 410 mm 
-	 Profondità - 180 mm

Codice: ROOM00831

Legno Chiaro 
Codice: 

ROOM00829LC

Legno Scuro 
Codice: 

ROOM00829LS

Nero 
Codice: 

ROOM00829
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VASSOI

BUCKINGHAM VASSOIO DI  
BENVENUTO COMPATTO
-	 Alloggia bollitori Buckingham 
	 in legno massiccio 
-	 Porta bustine in ABS integrato 
-	 Vassoio antigoccia integrato 
-	 Antifurto 
-	 Peso 1,2 kg
Dimensioni: 
-	 Altezza - 30 mm 
-	 Larghezza - 335 mm 
-	 Profondità - 180 mm

VASSOI
BUCKINGHAM VASSOIO DI  
BENVENUTO STANDARD
-	 Alloggia bollitori Buckingham 
	 in legno massiccio 
-	 Porta bustine in ABS integrato 
-	 Vassoio antigoccia integrato 
-	 Antifurto 
-	 Peso 1,4 kg
Dimensioni: 
-	 Altezza - 35 mm 
-	 Larghezza - 460 mm 
-	 Profondità - 200 mm

Codice: ROOM00832

Legno Chiaro 
Codice: 

ROOM00833LC

Legno Scuro 
Codice: 

ROOM00833LS

Nero 
Codice: 

ROOM00833

Legno Chiaro 
Codice: 

ROOM00832LC

Legno Scuro 
Codice: 

ROOM00832LS

Nero 
Codice: 

ROOM00832
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KENSINGTON VASSOIO DI  
BENVENUTO CON CASSETTO
-	 Alloggia bollitore Kensington 
-	 Design salvaspazio 
-	 MDF resistente all’umidità 
-	 Vassoio antigoccia integrato 
-	 Antifurto 
-	 Facile da pulire 
- Peso 1,3 kg
Dimensioni: 
-	 Altezza - 62 mm 
-	 Larghezza - 245 mm 
-	 Profondità - 200 mm

Codice: ROOM00834

VASSOI

AINTREE VASSOIO DI  
BENVENUTO COMPATTO
-	 Per i bollitori Corby Kensington 
-	 Design salvaspazio 
-	 Vassoio antigoccia integrato 
-	 Antifurto 
-	 Colore Nero 
-	 Peso 0,7 kg
Dimensioni: 
-	 Altezza - 31 mm 
-	 Larghezza - 230 mm 
-	 Profondità - 230 mm
Codice: ROOM00835

VASSOI
LANCASTER VASSOIO  
DI BENVENUTO
-	 Per tutti i bollitori Corby Lancaster 
-	 Design salvaspazio 
-	 ABS resistente all’umidità 
-	 Vassoio antigoccia integrato 
-	 Antifurto 
-	 Colore Nero 
-	 Peso 0,75 kg

Dimensioni: 
-	Altezza - 31 mm 
-	Larghezza - 355 mm 
-	Profondità - 200 mm

Codice: ROOM00862
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VASSOIO PER TAZZE ASCOT
-	Melammina durevole 
-	Resistente al calore fino a 140°C 
-	Maniglie integrate 
-	Lati rialzati 
-	Colore Nero 
-	Peso 0,2 kg

Dimensioni: 
-	Altezza - 20 mm 
-	Larghezza - 318 mm 
-	Profondità - 128 mm

Codice: ROOM00863

VASSOI

VASSOIO BUTLER COMPATTO RICHMOND
-	 Per tutti i bollitori, i porta bustine e i vassoi per tazze Corby 
-	 Costruzione in legno massiccio 
-	 Maniglie integrate 
-	 Lati rialzati 
- Colore Nero 
- Peso 0,85 kg
Dimensioni: 
-	 Altezza - 40 mm 
- Larghezza - 420 mm 
- Profondità - 320 mm

Codice: ROOM00837

VASSOI

VASSOIO DI BENVENUTO EPSOM
-	 Melammina lucida durevole 
-	 Resistente al calore fino a 140°C 
-	 Facile da pulire 
-	 Lati rialzati 
-	 Colore Nero 
-	 Peso 0,8 kg

Dimensioni: 
-	 Altezza - 26 mm 
-	 Larghezza - 398 mm 
-	 Profondità - 300 mm

Codice: ROOM00836
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VASSOI

PORTA BUSTINE THAME
-	 Melammina durevole 
-	 3 vani portaoggetti 
-	 Facile da pulire 
-	 Resistente al calore fino a 140°C 
-	 Colore Nero 
-	 Peso 0,15 kg

Dimensioni: 
-	 Altezza - 45 mm 
-	 Larghezza - 150 mm 
-	 Profondità - 100 mm

Codice: ROOM00838

VASSOI
KENSINGTON PORTA BUSTINE
-	 Melammina durevole 
-	 4 vani portaoggetti 
-	 Facile da pulire 
-	 Resistente al calore fino a 140°C 
-	 Colore Nero 
-	 0,25 kg

Dimensioni: 
-	 Altezza - 38 mm 
-	 Larghezza - 211 mm 
-	 Profondità - 168 mm

Codice: ROOM00865

VASSOI

PORTA BUSTINE MIDDLETON
-	 ABS 
-	 4 vani portaoggetti 
-	 Piedini in gomma 
-	 Facile da pulire 
-	 Colore Nero 
- Peso 0,1 kg

Dimensioni: 
-	 Altezza - 55 mm 
-	 Larghezza - 125 mm 
-	 Profondità - 75 mm

Codice: ROOM00864

VASSOI

KINGSTON VASSOIO PORTA BUSTINE
-	Melammina durevole 
-	Ampio vano portaoggetti 
-	Facile da pulire 
-	Resistente al calore fino a 140°C 
-	Colore Nero 
-	Peso 0,28 kg

Dimensioni: 
-	Altezza - 55 mm 
-	Larghezza - 200 mm 
-	Profondità - 75 mm

Codice: ROOM00839
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VASSOIO HIGHLAND STANDART HOSPITALITY
-	 Realizzato in PVC resistente 
-	 Finitura in pelle PU facile da pulire 
-	 Design spazioso e multifunzionale adatto a contenere: 
	 Bollitori 
	 Macchine da caffè 
	 Portabustine e altro ancora 
-	 Piedini integrati per la gestione dei cavi  
	 e un aspetto ordinato e organizzato 
-	 Colori Nero 
-	 Peso 1,9 kg
Dimensioni: 
-	 Altezza - 4,5 cm 
-	 Larghezza - 40,3 cm 
-	 Profondità - 30,3 cm

Codice: ROOM00877

ROOM

VASSOY

VASSOIO HIGHLAND LARGE HOSPITALITY
-	 Realizzato in PVC resistente 
-	 Finitura in pelle PU facile da pulire 
-	 Design spazioso e multifunzionale adatto a contenere: 
	 Bollitori 
	 Macchine da caffè 
	 Portabustine e altro ancora 
-	 Piedini integrati per la gestione dei cavi  
	 e un aspetto ordinato e organizzato 
-	 Colori Nero 
-	 Peso 1,9 kg
Dimensioni: 
-	 Altezza - 4,5 cm 
-	 Larghezza - 45,7 cm 
-	 Profondità - 40,7 cm

Codice: ROOM00876
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CAMDEN ESPRESSO MACHINE
-	Cialde compatibili Nespresso 
-	Design compatto 
-	Pompa italiana 
-	Pulsanti di controllo a LED 
- Scomparto per capsule usate 
-	Serbatoio acqua 450 ml 
-	Colore Nero 
-	Peso 2,25 kg 
-	Potenza 1200 W
Dimensioni: 
-	Altezza - 220 mm 
-	Larghezza - 310 mm 
-	Profondità - 83 mm

Codice: ROOM00880

CUP

SOHO ESPRESSO CUPS
-	Vetro a Doppia parete 
-	Capacità 80ml 
-	Facile da pulire 
-	Lavabile in lavastoviglie fino a 40°
Dimensioni: 
-	Altezza - 62 mm 
-	Diametro 65 mm

Codice: ROOM00881

VASSOI

PORTA BUSTINE HIGHLAND
-	 Realizzato in PVC resistente 
-	 Finitura in pelle PU facile da pulire 
-	 Design spazioso e multifunzionale  
	 con tre scomparti per tenere in  
	 ordine tè, caffè e altre bustine  
	 di bevande. 
-	 Facile da pulire 
-	 Colore Nero
Dimensioni: 
-	 Altezza - 6,2 cm 
-	 Larghezza - 15,2 cm 
-	 Profondità - 15,2 cm

Codice: ROOM00878

VASSOI

PORTA BUSTINE CAFFÈ HIGHLAND
-	 Realizzato in PVC resistente 
-	 Finitura in pelle PU facile da pulire 
-	 Design spazioso e multifunzionale con  
	 quattro scomparti per cialde di caffè 
	 (compatibile Nespresso) 
	 Due scomparti per tenere 
	 in ordine tè, caffè e altre  
	 bustine di bevande. 
-	 Facile da pulire 
-	 Colore Nero
Dimensioni: 
-	 Altezza - 4,2 cm 
-	 Larghezza - 15,1 cm 
-	 Profondità - 21,7 cm

Codice: ROOM00879NEW

NEW
ROOM
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CESTINI

CESTINO A DOPPIO STRATO THORNTON DA 9 L
-	 Contenitore a doppio strato 
-	 Collare in acciaio 
-	 Ritardante di fiamma 
-	 Costruzione durevole 
-	 Base in gomma 
-	 Colori Acciaio spazzolato / Nero 
-	 Peso 1,3 kg
Dimensioni: 
-	 Altezza - 260 mm 
-	 Larghezza - 223 mm 
-	 Profondità - 223 mm

Codice: ROOM00866 Acciaio Spazzolato

Codice: ROOM00866N Nero

CESTINI

CONTENITORI PER RICICLO THORNTON DA 9 L
-	Guida allo smistamento stampata 
-	Adatto per contenitori Corby  
	 a singolo o doppio strato 
-	Progettato per essere utilizzato  
	 con o senza borse 
-	Facile da pulire 
-	Colori Nero / Verde 
- Peso 0,3 kg
Dimensioni: 
-	Altezza - 250 mm 
-	Larghezza - 205 mm 
-	Profondità - 120 mm

Codice: ROOM00867V Verde

Codice: ROOM00867N Nero

CESTINI

CESTINO A STRATO SINGOLO THORNTON DA 9 L
-	Contenitore a strato singolo 
-	Costruzione durevole 
-	Base in gomma 
-	Colori Acciaio spazzolato / Nero / Bianco 
- Peso 0,7 kg
Dimensioni: 
-	Altezza - 260 mm 
-	Larghezza - 223 mm 
-	Profondità - 223 mm

Codice: ROOM00868 Acciaio Spazzolato

Codice: ROOM00868N Nero

Codice: ROOM00866B Bianco
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Dimensioni cestino in plastica:  
ROTONDO: Ø cm 25,5 x h 29 - OVALE: Ø cm 27,7 x h 29 
Dimensioni cestino in alluminio: 
ROTONDO: Ø cm 25,5 x h 29

CESTINO GETTACARTE
- Cestino gettacarte in plastica ignifuga 8 lt. 
- Polipropilene ignifugo 
- Disponibile in beige o nero.

Codice: ROOM000233B - Beige
Codice: ROOM000233N - Nero

*Il codice articolo ROOM000033 identifica un 
gruppo di articoli che sono dettagliati nel listino prezzi

colori disponibili
CEDRO UNICOLOR

colori disponibili
DAKOTA

colori disponibili
FLOCCATO

Marrone 
scuro

Marrone 
chiaroVerde Blu Bianco Avorio Grigio Bordeaux Nero

Lampone

Cammello

Fico

Rosso

Castagna

Bordeaux BLu Moro Grigio Nero

295 mm

Ø 210 mm

CESTINO GETTACARTE
- Polipropilene nero 
- 100% riciclato 
- Pratico e di facile pulizia

Codice: ROOM000869

266 mm

Ø 233 mm

CESTINO GETTACARTE
- Cestini gettacarte da camera in plastica ovali e rotondi, rivestiti in PVC colorato, floccato e decorato 
- Personalizzabili con logo 
- Lo stesso tipo di cestino è disponibile in alluminio solo rotondo rivestito in PVC con le stesse finiture di quelli in plastica 

Codice: ROOM000033*
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CESTINO GETTACARTE
- Cestino gettacarte in finta pelle con anello ferma sacco in acciaio 13 lt. 
- Base in ABS

Codice: ROOM000035T 
Cestino tondo

Codice: ROOM000035O 
Cestino ovale

CESTINO GETTACARTE
- Cestino gettacarte in acciaio inox 11 lt.

Codice: ROOM000036B 
Cestino in acciaio inox brillante

Codice: ROOM000036S 
Cestino in acciaio inox satinato

Codice: ROOM000036P 
Cestino in acciaio inox perforato

CESTINO GETTACARTE A TRE SCOMPARTI
- Cestino gettacarte per raccolta differenziata 
- Struttura in metallo verniciato nero 
- Tre secchi colorati ed estraibili in polipropilene (6 L + 2 x 3 L) 
- Ghiera rimovibile per nascondere e facilitare il ricambio del sacco 
- In opzione, coperchio divisorio con sportelli impressi (PAPER, FOOD, PLASTIC)

Codice: ROOM00221

CESTINO GETTACARTE A DUE SCOMPARTI
- Cestino gettacarte per raccolta differenziata 
- Struttura in metallo verniciato nero 
- Ghiera rimovibile per nascondere e facilitare il ricambio del sacco 
- Indicato per camere d’albergo, cabine delle navi e uffici 
- Due secchi colorati ed estraibili in polipropilene (6 L + 6 L)Codice:

ROOM000870

DETTAGLIO DIVISORI

310 mm

Ø 230 mm

310 mm

Ø 250 mm

180 mm

280 mm

Ø 230 mm

315 mm

Ø 244 mm

315 mm

Ø 244 mm
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275 mm

Ø 200 mm

CESTINO GETTACARTE BASCULANTE DA 7 L

- Acciaio inox AISI 304 brillante 
- Coperchio basculante 
- Ghiera fermasacco 
- Ideale per camera d’albergo

Codice: ROOM000871

CESTINO GETTACARTE
- Cestino gettacarte con anello ferma sacco superiore in acciaio inox brillante 8 lt 
- Secchio interno in plastica con maniglia 
- Base in plastica.

Codice: ROOM000232

380 mm

Ø 275 mm

230 mm

105 mm

230 mm

105 mm

CARTELLINO NON DISTURBARE
- Cartellino non disturbare standard in cartoncino plastificato

Codice: ROOM000044GP 
Generico

CARTELLINO NON DISTURBARE
- Cartellino non disturbare standard in cartoncino

Codice: ROOM000044P 
Personalizzato
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PINZA PER GONNE / PANTALONI
- Pinza per gonne/pantaloni in plastica nera con gancio normale 
- Lunghezza cm 36.

Codice: ROOM000052G 
Generica

Codice: ROOM000052P 
Personalizzata

CAPOSPALLA
- Capospalla in legno lotus color naturale cm 44,  
	 gancio nichelato e pinze per gonna

Codice: ROOM000104G 
Generica con gancio normale

Codice: ROOM000104P 
Personalizzata con gancio normale

Codice: ROOM00192G 
Generica con chiodo antifurto

Codice: ROOM00192P 
Personalizzata con  
chiodo antifurto

CAPOSPALLA
- Capospalla in plastica nera con gancio normale e asta porta pantaloni 
- Lunghezza cm 44.

Codice: ROOM000050G 
Generica

Codice: ROOM000050P 
Personalizzata

Codice: ROOM000051G 
Generica con gancio antifurto

Codice: ROOM000051P 
Personalizzata con gancio antifurto

CAPOSPALLA
- Capospalla in legno lotus color naturale cm 44,  
	 gancio nichelato e barra pantaloni antiscivolo

Codice: ROOM000103G 
Generica con gancio normale

Codice: ROOM000103P 
Personalizzata con gancio normale

Codice: ROOM00190 
Generica con chiodo antifurto

Codice: ROOM00190P 
Personalizzata con  
chiodo antifurto
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CAPOSPALLA
- Capospalla tipo sartoriale a spalla larga in legno color naturale cm 44, 
	 gancio nichelato e barra pantaloni antiscivolo.

Codice: ROOM00193

CAPOSPALLA
- Capospalla in legno lotus color nero cm 44, gancio nichelato e  
	 barra pantaloni antiscivolo.

Codice: ROOM000103NG 
Generica nera

Codice: ROOM000103NP 
Personalizzata nera

CAPOSPALLA
- Capospalla in legno lotus color nero cm 44,  
	 gancio nichelato e pinze per gonna.

Codice: ROOM000103NPG 
Generica nera

Codice: ROOM000103NPP 
Personalizzata nera

CAPOSPALLA
- Capospalla in legno lotus color bianco cm 44, 
	 gancio nichelato e barra pantaloni antiscivolo

Codice: ROOM000103BB 
Generica 

Codice: ROOM000103BP* 
Personalizzata

Codice: ROOM000103BP 
Generica gancio gonna 

Codice: ROOM000103BPP* 
Generica gancio gonna  
personalizzata

* Per i modelli e i colori di personalizzazione si faccia riferimento al listino
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CAPOSPALLA
- Capospalla in legno ricoperto di seta con gancio cromato

Codice: ROOM000064 
Seta avorio

CAPOSPALLA
- Capospalla in legno ricoperto di seta con gancio cromato

Codice: ROOM000064N 
Seta nera

SACCHETTO LAVANDERIA IN CARTA
MATERIALE:  
Carta Kraft 80g

Codice: ROOM00905
Stampa 2 lati 

2 fori per l’aria sul fondo

Etichetta in nero sul  
lembo per la chiusura

ANELLO PER CHIODO ANTIFURTO
Codice: ROOM000061A 
Anello in acciaio

Codice: ROOM000061 
Anello in ottone

Codice: ROOM000061P 
Anello in plastica

300 mm

570 cm

50 mm
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600 mm

400 mm

SACCHETTO LAVANDERIA  
IN COTONE  
100% NATURALE
- Sacchetto in cotone 

Codice: ROOM00846P 
Personalizzato ad un colore

SACCHETTO  
IN COTONE  
100% NATURALE
- Sacchetto in cotone 

Codice: ROOM00847P 
Personalizzato ad un colore

500 mm

400 mm

300 mm

250 mm

SACCHETTO LAVANDERIA IN COTONE 100% NATURALE
- Sacchetto in cotone 

Codice: ROOM00148GSER 
Generico

Codice: ROOM00148GSERP 
Personalizzato ad un colore

SACCHETTO LAVANDERIA 

- Sacchetto lavanderia in politene bianco  
	 con foro in alto a destra.

Codice: ROOM000069FP1 
Personalizzato ad un colore

Codice: ROOM000069FP2 
Personalizzato a due colori

600 mm

400 mm

SACCHETTO LAVANDERIA IN TNT
Sacchetto in TNT

Codice: ROOM00148G 
Generico

Codice: ROOM00148P 
Personalizzato ad un colore

600 mm

400 mm
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SACCHETTO LAVANDERIA
- Sacchetto lavanderia  
	 in politene bianco  
	 con laccio in cordoncino.

Codice:  
ROOM000071P1 
Personalizzato ad un colore

Codice:  
ROOM000071P2 
Personalizzato a due colori

SACCHETTO PER GIORNALI
- Sacchetto per giornali  
	 in politene bianco.

Codice:  
ROOM000073P1 
Personalizzato ad un colore,  
misura mm 260 x 400

Codice:  
ROOM000073P2 
Personalizzato a due colori,  
misura mm 260 x 400

600 mm

400 mm

600 mm

400 mm

SACCHETTO LAVANDERIA 

- Sacchetto lavanderia in politene bianco  
	 con manico a fagiolo. 
- 100% materiale riciclato

Codice: ROOM000069GR 
Generico riciclato con manico a fagiolo

Codice: ROOM000069P1 
Personalizzato ad un colore con manico a fagiolo

Codice: ROOM000069P2 
Personalizzato a due colori con manico a fagiolo

SACCHETTO LAVANDERIA 

- Sacchetto lavanderia  
	 in politene bianco 
	 con nastrino di cartene.

Codice:  
ROOM000070P1 
Personalizzato ad un colore

Codice:  
ROOM000070P2 
Personalizzato a due colori

600 mm

400 mm
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SACCHETTO PER CESTINO
- Sacchetto trasparente in Politene

Codice: ROOM000085G1 

SACCHETTO PER CUSCINO
- Sacchetto trasparente in  
	 Politene con chiusura a zip

Codice: ROOM000086G 

500 mm

400 mm

800 mm

550 mm

SACCHETTO COPRI BICCHIERE
- Sacchetto in politene.

Codice: ROOM000076G 
Generico

Codice: ROOM000076P1 
Personalizzato ad un colore

Codice: ROOM000076P2 
Personalizzato a due colori

85 mm

200 mm

SACCHETTO PER TELECOMANDO
- Sacchetto in politene

Codice: ROOM000075G 
Generico

Codice: ROOM000075P1 
Personalizzato ad un colore

Codice: ROOM000075P2 
Personalizzato a due colori
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200 mm

420 mm

MANOPOLA PULISCISCARPE
- Manopola pulisciscarpe in TNT.

Codice: ROOM000080GP 
Generica in TNT pesante

Codice: ROOM000080PI 
Personalizzata in TNT pesante

VASSOIO
- Vassoio in plexiglass nero per armadi

Codice: ROOM000089

CALZASCARPE 

- Calzascarpe in plastica in flow-pack trasparente.

Codice: ROOM000082G 
Generico

Codice: ROOM000082P 
Personalizzato

CALZASCARPE 
- Calzascarpe in legno cm 38 con cordoncino. 
- Disponibile in legno naturale, noce scuro o nero.

Codice: ROOM000081 
Generico in legno nero

Codice: ROOM00197SER 
Generico legno naturale

Codice: ROOM00204 
Generico legno noce scuro

Codice: ROOM000081P1 
Personalizzato  
-	legno nero 
-	legno naturale 
-	legno noce scuro
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CAPOSPALLA BURLINGTON 
CON CHIODO ANTIFURTO 
-	Legno massello 
-	Pinze per gonna 
-	Ganci per indumenti 
- Peso 0,14 kg

Dimensioni: 
-	 Altezza - 265 mm 
-	 Larghezza - 445 mm 
-	 Profondità - 27 mm

Codice: ROOM00883LC 
Legno chiaro

Codice: ROOM00882LS 
Legno scuro

Codice: ROOM00882LN 
Legno nero

CAPOSPALLA BURLINGTON 
CON GANCIO 
-	Legno massello 
-	Pinze per gonna 
-	Ganci per indumenti 
- Peso 0,14 kg

Dimensioni: 
-	 Altezza - 265 mm 
-	 Larghezza - 445 mm 
-	 Profondità - 27 mm

Codice: ROOM00882LC 
Legno chiaro

Codice: ROOM00882LS 
Legno scuro

Codice: ROOM00882LCN 
Legno nero
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CAPOSPALLA CHELSEA 
CON CHIODO ANTIFURTO 
-	Legno massello 
-	Barra appendi pantaloni 
-	Ganci per indumenti 
- Peso 0,10 kg

Dimensioni: 
-	 Altezza - 215 mm 
-	 Larghezza - 445 mm 
-	 Profondità - 12 mm

Codice: ROOM00885LC 
Legno chiaro

Codice: ROOM00885LS 
Legno scuro

Codice: ROOM00885LCN 
Legno nero

CAPOSPALLA CHELSEA 
CON GANCIO 
-	Legno massello 
-	Barra appendi pantaloni 
-	Ganci per indumenti 
- Peso 0,10 kg

Dimensioni: 
-	 Altezza - 215 mm 
-	 Larghezza - 445 mm 
-	 Profondità - 12 mm

Codice: ROOM00884LC 
Legno chiaro

Codice: ROOM00884LS 
Legno scuro

Codice: ROOM00884LCN 
Legno nero

NEW

NEW
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SVEGLIA REGENT 
-	Ricarica wireless 
-	12/24 ore 
-	Display digitale 
-	2 porte USB A  
-	1  porta USB C 
-	2 altoparlanti da 5W 
-	Peso 0,5 kg 
-	Lunghezza cavo 1,25 m

Dimensioni: 
-	Altezza - 70 mm 
-	Larghezza - 135 mm 
-	Profondità - 125 mm

Codice: ROOM00888

CALZASCARPE NORTHAMPTON
-	Manico in vero legno 
-	Anello per appenderlo 
-	Materiale resistente 
-	Peso 0,08kg

Dimensioni: 
-	 Altezza - 382 mm 
-	 Larghezza - 37 mm 
-	 Profondità - 11 mm

Codice: ROOM00886

SPAZZOLA ABITI SKIPTON 
-	100% setole di cavallo 
-	Manico in vero legno 
-	Anello per appenderla 
-	Materialedurevole 
-	Peso 0,14 kg

Dimensioni: 
-	Altezza - 376 mm 
-	Larghezza - 60 mm 
-	Profondità - 36 mm

Codice: ROOM00887

NEW NEW

NEW
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MINIBAR  HENLEY 45 L 
APERTURA A CASSETTO
-	Minibar con apertura a cassetto 
-	Sistema di scaffalature regolabili 
-	Silenzioso 
-	Luce interna a LED 
-	Colore Nero 
-	Capacità 45L 
-	Peso 14 kg 
-	Potenza 58 W 
-	Sistema refrigerante: R600a

Dimensioni: 
-	Altezza 425 mm 
-	Larghezza 490 mm 
-	Profondità 460 mm

Codice: ROOM00873

MINIBAR  RADLEY 40 L
-	Design retrò 
-	Apertura a destra o sinistra 
-	Silenzioso 
-	Luce interna a LED 
-	Colori Nero o Crema 
-	Capacità 40L 
-	Peso: 12,30 kg 
-	Potenza: 58 W 
-	Sistema refrigerante: R600a

Dimensioni: 
Altezza 560 mm 
Larghezza 400 mm 
Profondità 425 mm 

Codice: ROOM00889N- Nero

Codice: ROOM00886C- Crema 

NEW

NEW
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MINIBAR ETON 40 L 
PORTA A VETRO
-	Sistema di scaffalature regolabili 
- Low-E glass: Vetro a bassa emissività 
-	Funzionamento silenzioso 
-	Luce interna a LED 
-	Apertura a destra o sinistra 
-	Colore Nero 
-	Capacità 40 L 
-	Peso 15,80 kg 
-	Potenza: 58 W 
-	Tensione: 220-240V ~ 50-60Hz 
-	Refrigerante: R600a

Dimensioni: 
-	Altezza 560 mm 
-	Larghezza 400 mm 
-	Profondità 410 mm 

Codice: ROOM00891

ROOM

MINIBAR ETON 40 L 
PORTA CHIUSA - CON SERRATURA
-	Porta con serratura (2 chiavi incluse) 
-	Apertura a destra o sinistra 
-	Sistema di scaffalature regolabili 
-	Silenzioso 
-	Luce interna a LED 
-	Colore Nero 
-	Capacità 40 L 
-	Peso 11,40 kg 
-	Potenza: 58 W 
-	Sistema refrigerante: R600a

Dimensioni: 
-	Altezza 560 mm 
-	Larghezza 400 mm 
-	Profondità 425 mm 

Codice: ROOM00890

NEW

NEW
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MINIBAR ETON 35 L 
PORTA CHIUSA - CON SERRATURA
-	Porta con serratura (2 chiavi incluse) 
-	Apertura a destra o sinistra 
-	Silenzioso 
-	Luce interna a LED 
-	Colore Nero 
-	Capacità 35 L 
-	Peso 10,00 kg 
-	Potenza: 58 W 
-	Sistema refrigerante: R600a

Dimensioni: 
-	Altezza 475 mm 
-	Larghezza 385 mm 
-	Profondità 455 mm 

Codice: ROOM00872

MINIBAR ETON 35 L 
PORTA A VETRO
-	Sistema di scaffalature regolabili 
- Low-E glass: Vetro a bassa emissività 
-	Funzionamento silenzioso 
-	Luce interna a LED 
-	Apertura a destra o sinistra 
-	Colore Nero 
-	Capacità 35 L 
-	Peso 12,90 kg 
-	Potenza: 58 W 
-	Sistema refrigerante: R600a

Dimensioni: 
-	Altezza 485 mm 
-	Larghezza 385 mm 
-	Profondità 450 mm 

Codice: ROOM00892

NEW

NEW
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MINIBAR ETON 20 L 
PORTA A VETRO
-	Sistema di scaffalature regolabili 
- Low-E glass: Vetro a bassa emissività 
-	Funzionamento silenzioso 
-	Luce interna a LED 
-	Apertura a destra o sinistra 
-	Colore Nero 
-	Capacità 20 L 
-	Peso 11,70 kg 
-	Potenza: 58 W 
-	Sistema refrigerante: R600a

Dimensioni: 
-	Altezza 440 mm 
-	Larghezza 360 mm 
-	Profondità 385 mm 

Codice: ROOM00895

ROOM

MINIBAR ETON 20 L 
PORTA CHIUSA - CON SERRATURA
-	Porta con serratura (2 chiavi incluse) 
-	Apertura a destra o sinistra 
-	Silenzioso 
-	Luce interna a LED 
-	Colore Nero 
-	Capacità 20 L 
-	Peso 8,60 kg 
-	Potenza: 58 W 
-	Sistema refrigerante: R600a

Dimensioni: 
-	Altezza 430 mm 
-	Larghezza 360 mm 
-	Profondità 390 mm 

Codice: ROOM00894

NEW

NEW
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MINIBAR ETON 10 L 
PORTA A VETRO
-	Classe energetica B 
-	Sistema di scaffalature regolabili 
- Low-E glass: Vetro a bassa emissività 
-	Funzionamento silenzioso 
-	Apertura a destra o sinistra 
-	Colore Nero 
-	Capacità 10 L 
-	Peso 9,96 kg 
-	Potenza: 58 W 
-	Sistema refrigerante: R600a

Dimensioni: 
-	Altezza 440 mm 
-	Larghezza 360 mm 
-	Profondità 280 mm 

Codice: ROOM00897

NEW
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CASSAFORTE DA CASSETTO  
MAYFAIR DIGITAL OPEN TOP SAFE
-	Adatta per laptop fino a 15 pollici 
-	Pannello di controllo braille digitale 
-	Fornita con chiave e batterie 
-	Porta assistita da molla 
-	Compatibile con CEU 
-	Colore Nero 
-	Peso 10 kg 
-	Capacità 11 L 
-	Alimentazione 4 batterie AA 
-	Spessore porta 3 mm acciaio 
-	Spessore cassa 1,5 mm acciaio

Dimensioni: 
-	Altezza 130 mm 
-	Larghezza 400 mm 
-	Profondità 350 mm 

Codice: ROOM008 

CASSAFORTE DA ARMADIO  
WESTMINSTER DIGITAL
-	Adatta per laptop fino a 15 pollici 
-	Pannello di controllo braille digitale 
-	Fornita con chiave e batterie 
-	Porta assistita da molla 
-	Compatibile con CEU 
-	Colore Nero 
-	Peso 15,20 kg 17” - 13,00 kg 15” 
-	Alimentazione 4 batterie AA 
-	Spessore porta 4 mm acciaio 
-	Spessore cassa 1,5 mm acciaio

Dimensioni 15”: 
-	Altezza 195 mm 
-	Larghezza 430 mm 
-	Profondità 370 mm 

Codice: ROOM00900

NEW

NEW



87

CASSAFORTE DA ARMADIO  
WHITEHALL COMPATTA
-	Adatta per laptop fino a 14 pollici 
-	Fornita con chiave e batterie 
-	Porta assistita da molla 
-	Colore Nero 
-	Peso 9,0 kg 
-	Capacità: 18 L

Dimensioni 
-	Altezza 190 mm 
-	Larghezza 420 mm 
-	Profondità 300 mm 

Codice: ROOM00874

CEU (Computer Emergency Unit) 
UNITÀ DI EMERGENZA INFORMATICA
-	Memorizza fino a 125 codici d’accesso 
-	Cavo di collegamento CEU al computer incluso nella confezione 
-	Fornito con batterie 
-	Compatibile con le cassette di sicurezza Westminster e Mayfair 
-	Colore Nero 
-	Peso 0,30 kg 
-	Alimentazione 4 batterie AAA

Dimensioni 
-	Altezza 28 mm 
-	Larghezza 180 mm 
-	Profondità78 mm 

Codice: ROOM00898

ROOM

NEW

NEW
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PATTUMIERE

BILANCE PESAPERSONE

GARANZIA IGIENE

PORTA FAZZOLETTI

DISTRIBUTORI DI 
SACCHETTI IGIENICI

BICCHIERI

SPECCHI

ASCIUGACAPELLI

ACCESSORI ASCIUGACAPELLI

CONTENITORI PORTA 
KLEENEX

VASSOI PORTA CORTESIE
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PATTUMIERA A PEDALE
MODELLO BIN BASIC

- Capacità 3 lt 
- Acciaio inox con finitura brillante 
- Maniglia di trasporto in metallo-  
- Secchio interno in plastica 
- Pedale in metallo con  
	 rivestimento in plastica 
- Base in plastica.

Codice: BATH000012I3

PATTUMIERA A PEDALE
MODELLO BIN

- Capacità 3 lt 
- Metallo verniciato bianco 
- Maniglia di trasporto posteriore 
- Coperchio con chiusura silenziosa 
- Secchio interno in plastica 
- Pedale in metallo con  
	 rivestimento in plastica 
- Base in plastica.

Codice: BATH0000012B3

5 
LT

5 
LT

260 mm

Ø 168 mm

260 mm

Ø 168 mm

PATTUMIERA A PEDALE
MODELLO BIN PLUS

- Capacità: 3 lt - 5 lt - 12 lt 
- Acciaio inox o metallo verniciato bianco 
- Sistema di bloccaggio del coperchio  
	 per ricambio sacco 
- Maniglia di trasporto posteriore 
- Coperchio con chiusura silenziosa 
- Secchio interno in plastica 
- Pedale in plastica e base in plastica

Codice: BATH000319B - Bianco

Codice: BATH000319 - Acciaio inox

3 
LT

260 mm

Ø 168 mm

10 
LT

280 mm

Ø 200 mm

20 
LT

375 mm

Ø 250 mm

PATTUMIERA A PEDALE
MODELLO CROFT
-	 Dimensioni compatte 
-	 Contenitore per strati interni 
-	 Facile da pulire 
-	 Chiusura morbida 
- Colori: 
-	 Acciaio Lucido / Nero / Bianco 
-	 Peso 0,63 kg

Dimensioni: 
-	 Altezza - 280 mm 
-	 Larghezza - 205 mm 
-	 Profondità - 255 mm

Codice: BATH000594 - Acciaio
Codice: BATH000595 - Bianco
Codice: BATH000596 - Nero 3 

LT
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BILANCIA PESAPERSONE
MODELLO HELMSLEY

- Doppia impostazione di peso (kg o lb) 
- 180 Kg Capacità massima di peso 
- Piedini in gomma 
- Fornito con batterie

Specifiche tecniche 
- 2 batterie AAA  
- Vetro da 6 mm  
- Peso 1,5 kg 
- Q.tà 5 pezzi

Codice: BATH000587 - NERA

Codice: BATH000588 - GRIGIA

DISPLAY LCD

VETRO TEMPERATO 
PER UNA MAGGIOR 

SICUREZZA

DESIGN SOTTILISSIMO

GOMMINI ANTISCIVOLO 
PER UNA MAGGIOR 
SICUREZZA
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DETTAGLIO

STRISCIA GARANZIA D’IGIENE
STRISCIA GARANZIA D’IGIENE IN CARTA

Codice: BATH000029 
Striscia in carta personalizzata

Codice: BATH000030 
Striscia in carta generica

BOLLINO
ROTOLO DI CARTA IGIENICA CON BOLLINO

Codice: BATH000028G 
Bollino generico

Codice: BATH000028 
Bollino personalizzato

CARTA IGIENICA CON FASCETTA
ROTOLO DI CARTA IGIENICA CON  
FASCETTA GENERICA.

Codice: BATH000026GF

FASCIA ADESIVA GARANZIA D’IGIENE
Codice: BATH000032 
Fascia adesiva personalizzata

Codice: BATH000033 
Fascia adesiva carta generica

PORTASCOPINO BAGNO
MODELLO SANA
-	Setole igieniche in silicone 
-	 Testina flessibile antigoccia 
-	 Indipendente o montabile a parete 
-	 Design sottile

Colori: 
-	 Cromato & Nero / Nero 
Peso - 0,3 kg

Dimensioni: 
-	 Altezza - 390 mm 
-	 Larghezza - 115 mm 
-	 Profondità - 70 mm

Codice: BATH000597 - Cromato

Codice: BATH000598 - Nero
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PORTA FAZZOLETTI KLEENEX
Contenitore a parallelepipedo in plexiglass trasparente con coperchio 
Può contenere veline tipo kleenex (100 veline)

Codice: BATH000310K

PORTA FAZZOLETTI KLEENEX
Porta fazzoletti kleenex (100 veline) in acciaio inox murale o da appoggio 
Gommini di protezione sulla base.

Codice: BATH000039 
Acciaio inox brillante

Codice: BATH000039S 
Acciaio inox satinato.

95 mm

212 mm

121 mm

75 mm

260 mm

135 mm

PORTA FAZZOLETTI KLEENEX
Porta fazzoletti kleenex rettangolare 
Base e cover in ABS nero d’appoggio o murale 
Viteria inox inclusa.

Codice: BATH000040N

PORTA FAZZOLETTI KLEENEX
Porta fazzoletti kleenex (100 veline)

Codice: BATH000040B 
Porta fazzoletti in plastica BIANCA

Codice: BATH000040C 
Porta fazzoletti in plastica CROMATA

60 mm

240 mm

110 mm

63 mm

257 mm

140 mm
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VARIANTI COLORE

PORTA FAZZOLETTI KLEENEX CUBO
Porta fazzoletti kleenex in plexiglass (100 veline)

Codice: BATH000311K 
Plexiglass colorato

Codice: BATH000037 
Plexiglass trasparente satinato

Codice: BATH000037P 
Plexiglass trasparente satinato personalizzato

Codice: BATH000037B 
Plexiglass bianco.

130 mm

110 mm

120 mm

PORTA FAZZOLETTI KLEENEX CUBO
Porta fazzoletti kleenex cubo 
Base e cover in ABS nero d’appoggio o murale 
Viteria inox inclusa.

Codice: BATH000082N

120 mm

115 mm

115 mm

126 mm

126 mm

126 mm

130 mm

130 mm

130 mm

PORTA FAZZOLETTI KLEENEX QUADRATO 
Porta fazzoletti quadrato in acciaio inox AISI 304, brillante o satinato 
D’appoggio o murale 
Viteria inox inclusa

Codice: BATH000039QL 
		  Lucido

Codice: BATH000039QS 
		  Satinato

PORTA FAZZOLETTI KLEENEX QUADRATO 
Porta fazzoletti quadrato in ABS bianco o cromato 
D’appoggio o murale

Codice: BATH000082B 
Porta fazzoletti in ABS bianco

Codice: BATH000082 
Porta fazzoletti in ABS cromato
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LUGANO PORTA FAZZOLETTI KLEENEX QUADRATO
Porta fazzoletti kleenex in plexiglass (100 veline)

Codice: BATH000275 
Generico

Codice: BATH000275P 
Personalizzato a un colore

CUBO CARTONE BIANCO
Porta fazzoletti kleenex in cartone bianco (100 veline)

Codice: BATH000328G 
Generico

60 mm

120 mm

120 mm

115 mm

95 mm

110 mm

DISTRIBUTORE DI SACCHETTI IGIENICI
Distributore di sacchetti igienici in plastica murale o d’appoggio.

Codice: BATH000043B 
Plastica bianca

Codice: BATH000043C 
Plastica cromata

Codice: BATH000044 
Ricarica da 25 sacchetti igienici  
in politene per distributore.

DISTRIBUTORE DI SACCHETTI IGIENICI
Distributore di sacchetti igienici con base e cover in ABS nero 
Utilizza sacchetti in HDPE 
D’appoggio o murale (viteria inclusa)

Codice: BATH000043N

137 mm

98 mm

25 mm

124 mm

87 mm

20 mm

137 mm

98 mm

25 mm
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137 mm

98 mm

25 mm

DISTRIBUTORE DI SACCHETTI IGIENICI
Distributore di sacchetti igienici in acciaio inox murale o d’appoggio

Codice: BATH000042L 
Finitura lucida

Codice: BATH000042S 
Finitura satinata

Codice: BATH000044 
Ricarica da 25 sacchetti igienici  
in politene per distributore.

BICCHIERE
Bicchiere in polipropilene cc 230 imbustato singolarmente

Codice: BATH000052G 
Generico

Codice: BATH000052P1 
Personalizzato ad un colore

BICCHIERE
Bicchiere KRISTAL modello pesante imbustato singolarmente

Codice: BATH000048 
Generico

Codice: BATH000049P1 
Personalizzato ad un colore

BICCHIERE IN PLA (POLPA DI MAIS) BIODEGRADABILE 
Bicchiere in PLA (polpa di mais) biodegradabile

Codice: BATH000314G 
Generico imbustato in busta PE

Codice: BATH000314P 
Personalizzato imbustato in busta PE
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BICCHIERE
Bicchiere KRISTAL modello leggero imbustato singolarmente

Codice: BATH000050 
Generico

Codice: BATH000051P1 
Personalizzato ad un colore

BICCHIERE BIODEGRADABILE
Bicchiere in cartoncino 100% fibra vergine

Codice: BARR000263G
Codice: BARR000263P1 
Personalizzato ad un colore

WINCHESTER  
FREE STANDING MIRROR
- Specchio a doppio lato 1x e ingrandimento 5x 
- rotazione e inclinazione a 360° 
- Braccio estensibile 
- Finitura Chrome 
- Adatto per camere da letto e bagni

Specifiche tecniche 
- Peso 1,1 kg 
- Q.tà 6 pezzi

Codice: BATH000575 
Chrome

WINCHESTER  
FREE STANDING MIRROR LED
- Specchio a doppio lato 1x e ingrandimento 5x 
- rotazione e inclinazione a 360° 
- spegnimento automatico (4 minuti) 
- Pulsante touch screen 
- Braccio estensibile 
- Finitura Chrome 
- Adatto per camere da letto e bagni 
- Fornito con batterie

Specifiche tecniche 
- 4 batterie AAA 
- Peso 1,1 kg 
- Q.tà 6 pezzi

Codice: BATH000576 
Chrome
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0200mm
  7.87in

50mm
1.97in

125mm
4.92in

255-435mm
10.04-17.13in

320mm
12.60in

0200mm
  7.87in

50mm
1.97in

125mm
4.92in

255-435mm
10.04-17.13in

320mm
12.60in

WINCHESTER  
FREE STANDING MIRROR
- LED a basso consumo energetico 
- Specchio a doppio lato 1x e ingrandimento 5x 
- spegnimento automatico (4 minuti) 
- Pulsante touch screen 
- Montaggio a parete salvaspazio 
- Cerniera in nylon resistente per un movimento fluido 
- Il doppio braccio si ripiega a parete quando non viene utilizzato 
- Rotazione e inclinazione a 360° 
- Adatto per camere da letto e bagni 
- Fornito di viteria e guarnizioni

Specifiche tecniche 
- 4 batterie AAA 
- Peso 0,95 kg 
- Q.tà 12 pezzi

Codice: BATH000578 
Chrome

Codice: BATH000578B 
Chrome Black

WINCHESTER  
FREE STANDING MIRROR
- Specchio a doppio lato 1x e ingrandimento 5x 
- Montaggio a parete salvaspazio 
- Cerniera in nylon resistente per un movimento fluido 
- Il doppio braccio si ripiega a parete quando non viene utilizzato 
- Rotazione e inclinazione a 360° 
- Adatto per camere da letto e bagni 
- Fornito di viteria e guarnizioni

Specifiche tecniche 
- Peso 0,95 kg 
- Q.tà 12 pezzi

Codice: BATH000577 
Chrome

Codice: BATH000577B 
Chrome Black
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DISTRIBUTORI 
ESCLUSIVI 
PER L’ITALIA

ASCIUGACAPELLI CORBY
Progettati per la completa sicurezza degli ospiti, la gamma di 
asciugacapelli eleganti e funzionali è disponibile in diversi colori, 
stili e specifiche. 

Provateli abbinati ai nostri sistemi di alloggiamento a cassetto o 
a muro.

ICONICI & IONICI
Siamo sul mercato da oltre 90 anni e per noi è molto importante 
essere sempre al passo con le tendenze e la tecnologia in 
continua evoluzione. La tecnologia ionica fornisce un modo 
ancora più efficace per asciugare tutti i tipi di capelli. La carica 
ionica negativa permette di trattenere l’umidità, donando ai 
capelli luminosità, un aspetto più sano e meno effetto crespo.

SEI TU AL CONTROLLO
Con una potenza & un calore fino a 2000 W, è fondamentale che 
gli asciugacapelli vengano utilizzati correttamente.

Per questo motivo Corby ha ideato il sistema “Trigger Activated” 
per gli albergatori che desiderano tranquillità e sicurezza per i 
propri  ospiti.

Il pulsante di attivazione è facile da usare e rispetta l’ambiente 
grazie al suo spegnimento automatico.
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ASCIUGACAPELLI

CHESTER 1800W
-	 Design ergonomico della maniglia 
-	 2 impostazioni di velocità 
-	 3 temperature 
-	 Funzionalità freddo 
-	 Cavo a spirale 
-	 Filtro rimovibile 
-	 Nero e Cromato 
-	 Peso 0,6 kg 
Lunghezza del cavo 0,8 - 2,1 m

Dimensioni: 
Altezza - 260 mm 
Larghezza - 265 mm 
Profondità - 85 mm

Codice: BATH000581

ASCIUGACAPELLI
BEDFORD 2000W
-	 Design pieghevole 
-	 2 impostazioni di velocità 
-	 3 temperature 
-	 Filtro rimovibile 
-	 Funzionalità freddo 
-	 Cavo a spirale 
-	 Nero e Cromato 
-	 Peso 0,6 kg 
-	 Lunghezza del cavo 0,8 - 2,1 m

Dimensioni: 
-	 Altezza - 280 mm (130 mm piegato) 
-	 Larghezza - 260 mm 
-	 Profondità - 90mm
Codice: BATH000582

ASCIUGACAPELLI
STRATUS 1800W
-	 Tecnologia ionica 
-	 Trigger attivato 
-	 2 impostazioni di velocità 
-	 3 temperature 
-	 Filtro rimovibile 
-	 Cavo a spirale 
-	 Nero 
-	 Peso 0,5 kg 
-	 Lunghezza del cavo 0,8 - 2,1m

Dimensioni: 
-	 Altezza - 240 mm 
-	 Larghezza - 178 mm 
-	 Profondità - 73 mm

Codice: BATH000580

ASCIUGACAPELLI

DALTON 1600W
-	 Trigger attivato 
-	 Design ergonomico della maniglia 
-	 2 impostazioni di velocità 
-	 3 temperature 
-	 Cavo a spirale 
-	 Filtro integrato 
-	 Nero e Cromato 
-	 Peso 0,5 kg 
-	 Lunghezza del cavo 0,8 - 1,8 m

Dimensioni: 
-	 Altezza - 260 mm 
-	 Larghezza - 155 mm 
-	 Profondità - 80 mm

Codice: BATH000579
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ASCIUGACAPELLI

LINTON 1200W
-	 Trigger attivato 
-	 Design ergonomico della maniglia 
-	 2 impostazioni di velocità 
-	 2 temperature 
-	 Filtro integrato 
-	 Protezione dal surriscaldamento 
-	 Bianco 
-	 Peso 0,4 kg 
-	 Lunghezza del cavo 1,7 m

Dimensioni: 
Altezza - 219 mm 
Larghezza - 132 mm 
Profondità - 80 mm

Codice: BATH000600

ASCIUGACAPELLI A PARETE

KENDAL 1600W
-	 Trigger attivato 
-	 Montaggio a parete 
-	 2 impostazioni di velocità 
-	 2 temperature 
-	 Cavo a spirale 
-	 Filtro integrato 
-	 Bianco e Cromato 
-	 Peso 1,4 kg 
-	 Presa per rasoio:  
	 0,05 / 230 V e 0,1 / 115 V

Dimensioni: 
-	 Altezza - 260 mm 
-	 Larghezza - 260 mm 
-	 Profondità - 135 mm

Codice: BATH000592

ASCIUGACAPELLI

LINTON 1200W 
MONTAGGIO A PARETE/CASSETTO
-	 Trigger attivato 
-	 Montaggio a parete 
-	 2 impostazioni di velocità 
-	 2 temperature 
-	 Cavo spiralato 
-	 Filtro integrato 
-	 Bianco & Cromato 
-	 Peso 0,75 kg

Dimensioni: 
-	 Altezza - 180 mm 
-	 Larghezza - 200 mm 
-	 Profondità - 95 mm

Codice: BATH000601
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Supporto per Asciugacapelli

Codice: BATH000585
Abbinato con asciugacapelli Dalton 1600 W

Codice: BATH000579

Asciugacapelli da Parete Kendall

Codice: BATH000592
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ASCIUGACAPELLI 

SKYE 1600W
-	 Tecnologia Ionica 
-	 Indicatore di calore a LED 
-	 2 velocità 
-	 4 impostazioni di temperatura 
-	 Filtro magnetico rimovibile 
-	 Cavo dritto 
-	 Colore Nero 
-	 Potenza 1600W 
-	 Peso 0,50 kg 
-	 Livello di rumore: 73 dB 
-	 Lunghezza cavo: 2,5 m

Dimensioni: 
-	 Altezza - 280 mm 
-	 Larghezza - 130 mm 
-	 Profondità - 70 mm

Codice: BATH000605

ASCIUGACAPELLI 

MILTON 2000W
-	 Impugnatura ergonomica 
-	 Corpo a doppia isolazione 
-	 Cavo spiralato 
-	 Protezione contro il surriscaldamento 
-	 Resistenza Zig Zag 
-	 Colore Nero 
-	 Potenza 2000W 
-	 Peso 0,60 kg 
-	 Lunghezza cavo da0,8 a 2,1 m

Dimensioni: 
-	 Altezza - 265 mm 
-	 Larghezza - 270 mm 
-	 Profondità - 90 mm

Codice: BATH000606

NEW NEW
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DISTRIBUTORI 
ESCLUSIVI 
PER L’ITALIA

ELEGANTI ALLOGGIAMENTI  
A CASSETTO E A PARETE
Corby of Windsor offre una gamma di soluzioni di archiviazione 
che possono essere utilizzate per i vari asciugacapelli portatili. 

La maggior parte degli asciugacapelli Corby è dotata di un cavo 
a spirale speciale, che lo rende molto più facile da riporre rispetto 
agli asciugacapelli convenzionali. 

Ad esempio, il supporto montato su cassetto Stratus è progettato 
per riporre in modo univoco il prodotto in modo che venga 
presentato come se non fosse mai stato utilizzato prima.
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ACCESSORI

BORSA PER ASCIUGACAPELLI
-	 100% Terilene (poliestere) 
-	 Tessuto morbido protettivo 
-	 Soluzione di archiviazione discreta 
-	 Apertura con coulisse 
-	 Simbolo internazionale dell’asciugacapelli 
-	 Colore Nero 
-	 Peso 0,06 kg

Dimensioni: 
Altezza - 400 mm 
Larghezza - 300 mm 
Profondità - 4 mm

Codice: BATH000584

ACCESSORI

SUPPORTO CASSETTO PER  
ASCIUGACAPELLI STRATUS
-	 Adatto per il montaggio a cassetto 
-	 Cavo Ordinato 
-	 2 posizioni di fissaggio 
-	 Facile da pulire 
-	 Colore Nero 
-	  Peso 0,4 kg

Dimensioni: 
Altezza - 325 mm 
Larghezza - 325 mm 
Profondità - 45 mm

Codice: BATH000586

ACCESSORI

SUPPORTO PER ASCIUGACAPELLI MOD. 
CLUTCH
-	 Adatto per gli asciugacapelli 
	 Stratus, Bedford, Chester e Dalton 
-	 Montaggio a parete 
-	 Fissaggi nascosti 
-	 Costruzione rigida & durevole 
-	 Colore Nero 
-	  Peso 0,2 kg

Dimensioni: 
Altezza - 105 mm 
Larghezza - 120 mm 
Profondità - 100 mm 

Codice: BATH000583

ACCESSORI

SUPPORTO PER ASCIUGACAPELLI AD ANELLO
-	 Adatto per gli asciugacapelli 
	 Bedford, Chester e Dalton 
-	 Montaggio a parete 
-	 Fissaggi nascosti 
-	 Costruzione rigida & durevole 
-	 Colore Nero 
-	  Peso 0,1 kg

Dimensioni: 
Altezza - 65 mm 
Larghezza - 100 mm 
Profondità - 90 mm

Codice: BATH000585
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ASCIUGACAPELLI VALERA
MODELLO ACTION 1200 PUSH

- Pulsante acceso/spento 
- 1600 W 
- Tasto di regolazione: 
	 2 posizioni di flusso d’aria. 
	 3 posizioni di temperatura dell’aria 
- Posizione COOL per getto d’aria fredda 
- Cordone spiramuli.

Codice: BATH000200 

ASCIUGACAPELLI VALERA
MODELLO ACTION 1600 PUSH

- Pulsante acceso/spento 
- 1600 W 
- Tasto di regolazione: 
	 2 posizioni di flusso d’aria 
	 3 posizioni di temperatura dell’aria 
- Posizione COOL per getto d’aria fredda 
- Cordone spiramuli

Codice: BATH000201 

ASCIUGACAPELLI VALERA
MODELLO PREMIUM SMART 1600 SHAVER

- Resistenza a onda SECURITY. 
- 1600 W. 
- Tasto di regolazione: 2 posizioni di flusso d’aria. 
- 3 posizioni di temperatura d’aria. 
- Posizione COOL per getto d’aria tiepida. 
- Pulsante acceso/spento 
- Bocchetta 
- Supporto da parete con Interruttore acceso/spento di sicurezza 
- Presa rasoio 110-120V e 220-240V 
- Trasformatore d’isolamento di sicurezza.

Codice: BATH000211
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ASCIUGACAPELLI VALERA
MODELLO ACTION SUPER PLUS 1600
- Supporto murale 
- Pulsante acceso/spento 
- 1600 W 
- Tasto di regolazione: 
	 2 posizioni di flusso d’aria 
	 3 posizioni di temperatura dell’aria 
- Posizione COOL per getto d’aria fredda 
- Gommini antiscivolo 
- Bocchetta 
- Supporto da parete: 
	 Interruttore acceso/spento di sicurezza

Codice: BATH000208 
Asciugacapelli bianco

Codice: BATH000209 
Asciugacapelli nero

ASCIUGACAPELLI VALERA
MODELLO ACTION SUPER PLUS 200
- Supporto murale 
- Pulsante acceso/spento 
- 1200 W 
- Tasto di regolazione: 
	 2 posizioni di flusso d’aria 
	 3 posizioni di temperatura dell’aria 
- Posizione COOL per getto d’aria fredda 
- Gommini antiscivolo 
- Bocchetta 
- Supporto da parete: 
	 interruttore acceso/spento di sicurezza

Codice: BATH000206 
Asciugacapelli bianco

Codice: BATH000207 
Asciugacapelli nero

ASCIUGACAPELLI VALERA
MODELLO PREMIUM 1200

- Pulsante acceso/spento 
- Supporto murale 
- 1200 W 
- Una posizione di temperatura/flusso dell’aria 
- Bocchetta 
- Supporto da parete: 
	 interruttore acceso/spento di sicurezza.

Codice: BATH000204

MODELLO PREMIUM 1600

- Pulsante acceso/spento 
- Supporto murale 
- 1600 W 
- Una posizione di temperatura/flusso dell’aria 
- Bocchetta 
- Supporto da parete: 
	 interruttore acceso/spento di sicurezza

Codice: BATH000205
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ASCIUGACAPELLI VALERA
MODELLO EXCEL 2000 IONIC TF

- Ultraleggero con generatore di ioni 
- Termofusibile di sicurezza 
- Resistenza a onda SECURITY 
- sei combinazioni di temperatura/flusso dell’aria 
	 compresa la posizione COOL 
- Bocchetta 
- Filtro asportabile 
- Peso senza cavo 360 g

Codice: BATH000314V 

ASCIUGACAPELLI VALERA
PREMIUM SMART 1600 SOCKET

- 1600 W 
- Resistenza a onda SECURITY 
- Tasto di regolazione: 2 posizioni di flusso d’aria 
- 3 posizioni di temperatura d’aria 
- Posizione COOL per getto d’aria tiepida 
- Pulsante acceso/spento 
- Bocchetta 
- Supporto da parete con interruttore 
	 acceso/spento di sicurezza 
- Presa standard europea 16A.

Codice: BATH000508

ASCIUGACAPELLI VALERA
SWISS SILENT JET 8500 PUSH

- Motore a collettore AC LONG-LIFE 
- Smart Airflow Technology 
- Resistenza a onda SECURITY 
- 6 combinazioni di temperatura/flusso dell‘aria 
- Pulsante acceso/spento 
- Filtro metallico removibile 
- Bocchetta fredda TOUCH ME (7,5 cm) 
- Cordone spiralato

Codice: BATH000509 

ASCIUGACAPELLI VALERA
MODELLO SWISS METAL MASTER 2000 PUSH

- 2000 W 
- Corpo in acciaio cromato Premium 
- Motore a collettore AC LONG-LIFE 
- Generatore di ioni 
- Tourmaline Technology 
- Resistenza a onda SECURITY 
- Sei combinazioni di temperatura / flusso dell’aria 
- Pulsante acceso/spento 
- Bocchetta ultrastretta 
- Filtro metallico removibile 
- Cordone spiramuli

Codice: BATH000225
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ASCIUGACAPELLI VALERA
ACTION PROTECT 1600 BLACK

- 1600 W 
- Tasto di regolazione: 2 posizioni di flusso d’aria 
- 3 posizioni di temperatura d’aria 
- Posizione COOL per getto d’aria tiepida 
- Pulsante acceso/spento 
- Bocchetta 
- Resistenza a onda SECURITY 
- Supporto da parete con ELECTROSTOP/ 
	 Interruttore differenziale 10mA 
- Interruttore automatico di sicurezza acceso/spento.

Codice: BATH000510

ASCIUGACAPELLI VALERA
ACTION PROTECT 1600 WHITE

- 1600 W 
- Tasto di regolazione: 2 posizioni di flusso d’aria 
- 3 posizioni di temperatura d’aria 
- Posizione COOL per getto d’aria tiepida 
- Pulsante acceso/spento 
- Bocchetta 
- Resistenza a onda SECURITY 
- Supporto da parete con ELECTROSTOP/ 
	 Interruttore differenziale 10mA 
- Interruttore automatico di sicurezza acceso/spento.

Codice: BATH000511

ASCIUGACAPELLI VALERA
PREMIUM 1600 SUPER

- 1600 W 
- Resistenza a onda SECURITY 
- Tasto di regolazione: 2 posizioni di flusso d’aria 
- 3 posizioni di temperatura d’aria 
- Posizione COOL per getto d’aria tiepida 
- Pulsante acceso/spento 
- Bocchetta 
- Supporto da parete con interruttore 
	 acceso/spento di sicurezza.

Codice: BATH000512

ACCESSORI ASCIUGACAPELLI VALERA
MODELLO UNIVERSAL - UNIVERSAL CHROME

Supporto da parete universale nero o cromato

Codice: BATH000227 
Supporto nero

Codice: BATH000228 
Supporto cromato
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SACCHETTO IN COTONE NATURALE
Sacchetto di protezione per asciugacapelli  
in cotone naturale con laccio di chiusura 
- cm 25 x 30

Codice: ROOM000847P 
Personalizzato ad un colore

ACCESSORI ASCIUGACAPELLI VALERA
MODELLO BLACK POUCH

Sacchetto di protezione in flanella cm 30 x 40

Codice: BATH000231

ACCESSORI ASCIUGACAPELLI VALERA
MODELLO JOLLY CHROME

Supporto da parete ad anello con dispositivo blocca cavo cromato

Codice: BATH000230

ACCESSORI ASCIUGACAPELLI VALERA
MODELLO JOLLY

Supporto da parete ad anello con dispositivo blocca cavo

Codice: BATH000229
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CONTENITORE PORTACOTONE/BATUFFOLI
Contenitore portacotone/batuffoli cm 7 x 9,5 cm.

Materiale: plexiglass bisabbiato

Codice: BATH000423

CONTENITORE PORTACOTONE/BATUFFOLI
Contenitore portacotone/batuffoli cm 7 x 9,5 cm

Materiale: plexiglass bianco

Codice: BATH000423B

CONTENITORE PORTACOTONE/BATUFFOLI
Contenitore portacotone/batuffoli cm 7 x 9,5 cm

Materiale: plexiglass grigio

Codice: BATH000423P

CONTENITORE PORTACOTONE/BATUFFOLI
Contenitore portacotone/batuffoli Ø cm 10 x 12.

- Materiale: acrilico trasparente

Codice: BATH000503 
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VASSOIO
Vassoio porta cortesia cm 22 x 11

- Materiale: plexiglass 
- Colore: trasparente satinato

Codice: VASS27

VASSOIO
Vassoio porta cortesia cm 22 x 10

- Materiale: plexiglass bisabbiato 
- Colore: trasparente satinato

Codice: BATH000303

VASSOIO
Vassoio porta cortesia cm 25 x 12 x H 1

- Materiale: plexiglass 
- Colore: tortora

Codice: BATH000118

VASSOIO
Vassoio porta cortesia cm 27 x 12 x H 0,5

- Materiale: plexiglass 
- Colore: nero

Codice: BATH000122
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VASSOIO
Vassoio porta cortesia cm 25 x 21,5

- Materiale: plexiglass 
- Colore: trasparente satinato

Codice: BATH000109

VASSOIO
Vassoio porta cortesia cm 10 x 30

- Materiale: coverlim 
- Colore: marrone scuro

Codice: ROOM000302

VASSOIO
Vassoio porta cortesia senza bordi con piedini cm 22 x 11

- Materiale: plexiglass 
- Colore: tortora

Codice: VASS28

VASSOIO
Vassoio porta cortesia cm 25 x 12 x H 1

- Materiale: microcemento 
- Colore: avorio

Codice: VASSCHIEFFO
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VASSOIO
Vassoio porta cortesia senza bordi con piedini antiscivolo cm 20 x 11

- Materiale: plexiglass 
- Colore: marrone fumè

Codice: VASS26

PORTA SAPONE
Porta sapone cm 9 x 9 x H 0,5 con foro cm 7x 5

- Materiale: plexiglass 
- Colore: nero

Codice: VASS17

VASSOIO
Vassoio porta cortesia con fori e piedini antiscivolo cm 33 x 8,5

- Materiale: plexiglass 
- Colore: nero

Codice: VASS02

VASSOIO
Vassoio porta cortesia con bordi obliqui cm 21 x 11

- Materiale: plexiglass bisabbiato 
- Colore: trasparente

Codice: VASS13
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COPRIBICCHIERI
Copribicchieri  e copritazzine in cartoncino

Codice:  BARR000011* 
Generici  e personalizzabil i

Possibil ità di unghiatura per  
manico tazzina

Ø disponibil i : 
- 	cm 6 
-	cm 7 
-	cm 7,8 
-	cm 8 
-	cm 9

*Il codice articolo BARR000011 identifica 
un gruppo di articoli che sono dettagliati  
nel listino prezzi.

SOTTOBICCHIERI
Sottobicchieri in carta cinque veli più politene

Codice: BARR000010* 
Generici e personalizzabili

Ø disponibili:  
-	cm 8,5 
-	cm 9 
-	cm 9 
-	cm 10 
-	cm 12,  
-	cm 15 
-	cm 18

Formato quadrato 
-	cm 9,5 x 9,5

*Il codice articolo BARR000010 identifica  
un gruppo di articoli che sono dettagliati  
nel listino prezzi.

TOVAGLIOLI
Tovaglioli a uno, due o tre veli in ovatta di cellulosa bianca

Codice: *

Generici e personalizzabili

Misure disponibili:

Un velo: cm 15 x 15, cm 17 x 17, cm 30 x 30, cm 33 x 33

Due veli: cm 25 x 25, cm 38 x 38, cm 40 x 40

Tre veli: cm 33 x 33, cm 40 x 40

Le misure si intendono a tovagliolo aperto

Possibilità di piega a 1/4 e a 1/8

*Il codice articolo BARR000004 identifica un gruppo di articoli che sono dettagliati nel listino prezzi.

PRESINE
Presine per teiera in ovatta di cellulosa, cinque veli più PE

Codice: BARR000012P1 
Personalizzazione ad un colore

Codice: BARR000012P2 
Personalizzazione a due colori
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APRIBOTTIGLIE
Apribottiglie in plastica.

Codice: BARR000040TCG 
Plastica trasparente con 
placca cromata generico

Codice: BARR000040TCP1 
Plastica trasparente con  
placca cromata personalizzato

APRIBOTTIGLIE
Apribottiglie in plastica con calamita

Codice: BARR000040BP1

LEVACAPSULE CON CAVATAPPI
Levacapsule con cavatappi due in uno in PTE satinato

Codice: BARR000041P1 
Personalizzato

APRIBOTTIGLIE
Apribottiglie e cavaturacciolo in metallo e plastica colorata

Codice: BARR000033 
Generico

Codice: BARR000033P 
Personalizzato ad un colore

COLORI DISPONIBILI
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BORSE

SACCHETTO ORGANZA

CUFFIE PISCINA

PANTOFOLE

INFRADITO

PANTOFOLE ECO-SOSTENIBILI
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SPA&WELLNESS

BORSA
Shopper in juta naturale con manici in  
corda e soffietto colorato 
  1 tasca interna cm 15 x 15

Codice: SPAW000101G 
Generica

Codice: SPAW000101P 
Personalizzata

340 mm

400 mm

190 mm
340 mm

400 mm

190 mm

BORSA
Shopper in juta naturale con manici in corda 
1 tasca interna cm 15 x 15

Codice: SPAW000066G 
Generica

Codice: SPAW000066P 
Personalizzata

NEW

370 mm

410 mm

200 mm

BORSA
Shopper in cotone naturale con manici 
morbidi. 
1 tasca interna cm 15 x 15

Codice: SPAW000122 
Generica

Codice: SPAW000122P 
Personalizzata
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BORSA
Borsa in TNT con manici lunghi e soffietto

Codice:  SPAW000055TNT
DISPONIBILE IN 
VARI FORMATI E 
COLORI

340 mm

380 mm

BORSA
Borsa in juta con manici in cotone.  
Dotata di chiusura a zip, tasca interna,  
soffietto, manici lunghi per un  
comodo trasporto a mano e a spalla 
1 tasca interna cm 15 x 15

Codice: SPAW000124 
Generica

Codice: SPAW000124P 
Personalizzata

BORSA
Borsa in TNT con manici lunghi e soffietto

Codice: SPAW000105P

400 mm

500 mm

120 mm

380 mm

340 mm

190 mm

NEW

DETTAGLIO 
TASCA INTERNA

DISPONIBILE IN VARI COLORI
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BORSA
Borsa shopper in cotone riciclato  
da 140 g/m2 naturale con manici colorati.  
Dotata di manici lunghi per un  
comodo trasporto a mano e a spalla.  
È certificata GRS  
(Global Recycled Standard)

Codice: SPAW000123 
Generica

Codice: SPAW000123P 
Personalizzata

420 mm

380 mm

420 mm

380 mm

NEW
DISPONIBILE IN VARI COLORI

BORSA
Borsa shopper in cotone riciclato  
da 140 g/m2 naturale con manici colorati.  
Dotata di manici lunghi per un  
comodo trasporto a mano e a spalla.  
È certificata GRS  
(Global Recycled Standard)

Codice: SPAW000128 
Generica

Codice: SPAW000128P 
Personalizzata
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NEW

NEW

TELO MARE / PAREO IN COTONE
Telo mare/pareo in cotone riciclato  
da 180 gr/m2  
con frange

Codice: SPAW000125

DISPONIBILE IN VARI COLORI

VERDE

ROSSO

ARANCIONE

SABBIA

GRIGIO

BLU

ROSA

GIALLO

BLU SCURO

TELO MARE IN MICROFIBRA
Telo in microfibra di poliestere 
da 170 g/m2 

Ultra assorbente

Codice: SPAW000126

70 cm

140 cm

90 cm

170 cm

DISPONIBILE IN VARI COLORI

VERDE

ROSSO

ARANCIONE

NERO

GRIGIO

BLU

LILLA

BIANCO

BLU SCURO



CUFFIE PISCINA
Cuffie per piscina in tessuto elasticizzato 
-	 Imbustate singolarmente in pacchi da 100 cuffie

Codice: SPAW000035
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NEWASCIUGAMANO IN MICROFIBRA
Asciugamano in microfibra riciclata (R-PET)  
da 170 g/m2 
 
Poliestere riciclato

Codice: SPAW000127

DISPONIBILE IN VARI COLORI

BIANCO BLU

NERO

50 cm

100 cm
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SACCHETTO IN ORGANZA
Sacchetto in organza bianca con 
doppio nastro in raso a chiusura  
per contenere pantofole e vari articoli

Codice: SPAW000022

SACCHETTO PANTOFOLE IN COTONE 
NATURALE 100%
Sacchetto in cotone naturale  
per pantofole

Codice: SPAW000098

350 mm

200 mm

370 mm

160 mm
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PANTOFOLE CAMERA GENERICHE A MAGAZZINO

Codice: SPAW000114 - Pantofola chiusa in spugna bianca modello BUDGET - Ogni paio di pantofole è 
confezionato singolarmente in modo igienico in un sacchetto di amido di mais ecologico e biodegradabile.

Codice: SPAW000108G - Pantofola chiusa in TNT 
Suola in EVA 3mm - Modello S BASIC CHIUSA

Codice: SPAW000011AG 
Pantofola aperta in spugna bianca modello FLORENCE 

Codice: SPAW000011CG 
Pantofola chiusa in spugna bianca modello FLORENCE 



PANTOFOLE CAMERA GENERICHE A MAGAZZINO

  

Codice: SPAW000013C - Pantofola chiusa in spugna bianca modello BERLIN - Ogni paio di pantofole è 
confezionato singolarmente in modo igienico in un sacchetto di amido di mais ecologico e biodegradabile.
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Codice: SPAW000013A 
Pantofola aperta in spugna bianca modello BERLIN 

Codice: SPAW000019CG 
Pantofola chiusa in microfibra bianca modello TRENTO 

Codice: SPAW000005G
Pantofola aperta in ciniglia bianca modello QUEEN 

Codice: SPAW000004G
Pantofola chiusa in ciniglia bianca modello QUEEN 
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PANTOFOLE CAMERA GENERICHE A MAGAZZINO

Codice: SPAW000121 - CHIUSA
Pantofola VELOUR in spugna grigia luxury

Codice: SPAW000013GCG 
Pantofola chiusa in spugna grigia modello BERLIN 

Codice: SPAW000013TCG 
Pantofola chiusa in spugna tortora modello BERLIN 

Codice: SPAW00020B - Pantofola bambino 23 cm 
chiusa in microfibra bianca modello TRENTO 

Codice: SPAW000113 - Pantofola bambino 24 cm 
chiusa in microfibra modello TRENTO 

Codice: SPAW000013VCG
Pantofola chiusa in spugna verde modello BERLIN 



Codice: SPAW000096G - APERTA - Pantofola  
TAXUS aperta, in cellulosa e viscosa, suola in sughero

Codice: SPAW000093G - CHIUSA - Pantofola 
PINAR, 100% biodegradabile, in cellulosa e viscosa, 
suola in canna di giunco

Codice: SPAW000094G - APERTA - Pantofola 
PINAR, 100% biodegradabile, in cellulosa e viscosa, 
suola in canna di giunco

Codice: SPAW000129G - APERTA - 
Pantofola TERRA, 100 % cotone naturale, imballate 
singolarmente senza plastica in busta di carta.

Codice: SPAW000095G - CHIUSA - Pantofola 
TAXUS chiusa, in cellulosa e viscosa, suola in sughero

PANTOFOLE CAMERA ECO-FRIENDLY GENERICHE A MAGAZZINO

Codice: SPAW000129G - CHIUSA - 
Pantofola TERRA, 100 % cotone naturale, imballate 
singolarmente senza plastica in busta di carta.

NEW

NEW
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Codice: SPAW000117 - CHIUSA - Pantofola ECO 
VIP, in lino, 100% sostenibile con fascia in cartone kraft

Codice: SPAW000115 - CHIUSA - Pantofola GOA, 
in juta, 100% sostenibile in busta di carta.
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Pantofola aperta in EVA, suola 10 mm modello WELLNESS 
VELCRO
Codice: SPAW000090GD - MISURA DONNA 26,5 cm
Codice: SPAW000090GU - MISURA UOMO 29,5 cm

Infradito in bambù con fascette in similpelle, suola in 
gomma
Codice: SPAW000086GD - MISURA DONNA 26,5 cm
Codice: SPAW000086GU - MISURA UOMO 29,5 cm

Codice: SPAW000130G - CORTECCIA infradito, 
100% sughero, 10mm suola in sughero. Senza plastica, 
confezionate in nastro di lino.

Codice: SPAW000003BD
Infradito in PE con suola da mm 13. MISURA DONNA
Codice: SPAW000003BU
Infradito in PE con suola da mm 13. MISURA UOMO

Codice: SPAW000003ND 
Infradito in PE con suola da mm 13. MISURA DONNA
Codice: SPAW000003NU 
Infradito in PE con suola da mm 13. MISURA UOMO

PANTOFOLE PER SPA E PISCINA GENERICHE A MAGAZZINO

NEW

Codice: SPAW000087G
Pantofola aperta in EVA con tomaia in tessuto modello RIO
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PANTOFOLE PER SPA E PISCINA GENERICHE A MAGAZZINO

Codice: SPAW000131G - CORTECCIA con fascia, 
100% sughero, 10mm suola in sughero. Imballaggio 
privo di plastica con una fascetta di cartone.

NEW

Codice: SPAW000132G - CORK infradito, 100% 
suola in EVA profilata da 8 mm, plantare in sughero da 
2 mm, cinturini in tessuto marrone.  
Confezionata con spilla a loop.

Codice: SPAW000133G - CROSS WELLNESS 
Ciabatta grigia, suola di 15mm in EVA con profilo. 
Confezionata con spilla a loop.

NEW NEW
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Codice: SPAW000019CP1
Pantofola chiusa in microfibra bianca modello TRENTO 

PANTOFOLE CAMERA PERSONALIZZATE

Codice: SPAW000011AP1
Pantofola aperta in spugna bianca modello FLORENCE 

Codice: SPAW000011CP1
Pantofola chiusa in spugna bianca modello FLORENCE 

Codice: SPAW000013CP1
Pantofola chiusa in spugna nera modello BERLIN 

Codice: SPAW000013CP3
Pantofola chiusa in spugna tortora modello BERLIN 

Codice: SPAW000013AP1
Pantofola aperta in spugna avorio modello BERLIN 
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PANTOFOLE CAMERA PERSONALIZZATE

Codice: SPAW000004P1
Pantofola chiusa in ciniglia bianca modello QUEEN 

Codice: SPAW000005P1
Pantofola aperta in ciniglia bianca modello QUEEN 

Codice: SPAW000019CP1
Pantofola chiusa in microfibra grigia modello TRENTO 

Codice: SPAW000019CP1
Pantofola chiusa in microfibra avorio modello TRENTO 

Codice: SPAW000019AP1
Pantofola aperta in microfibra bianca modello TRENTO 

Codice: SPAW000016CP1
Pantofola chiusa in ciniglia tortora modello LION. 
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PANTOFOLE CAMERA PERSONALIZZATE

MANCA FOTO PANAMA

Codice: SPAW000086P
Pantofola chiusa in microfibra bianca a coste modello 
ROMA 

Codice: SPAW0000100CP1 - CHIUSA
Pantofola chiusa in velour, modello PANAMA suola in EVA a 
vista

Codice: SPAW0000101CP1 - CHIUSA
Pantofola chiusa in feltro modello CHAMONIX
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PANTOFOLE/INFRADITO PER PISCINA/SPA  PERSONALIZZATE

Codice: SPAW000087P
Pantofola aperta in EVA con tomaia in tessuto modello RIO

Codice: SPAW000089P
Infradito in PE modello AD.

Infradito in bambù con fascette in similpelle, suola in 
gomma 
Personalizzazione con etichetta
Codice: SPAW000086PD - MISURA DONNA 26,5 cm
Codice: SPAW000086PU - MISURA UOMO 29,5 cm

Codice: SPAW000002P1 
Infradito in PE con suola da mm 15 personalizzata ad 1 colore
Codice: SPAW000002P2 
Infradito in PE con suola da mm 15 personalizzata a 2colori

Codice: SPAW000001P1 
Infradito in PE con suola da mm 13 personalizzata ad 1 colore
Codice: SPAW000001P2 
Infradito in PE con suola da mm 13 personalizzata a 2colori

Pantofola aperta in EVA, suola 10 mm modello WELLNESS 
VELCRO
Codice: SPAW000090PD - MISURA DONNA 26,5 cm
Codice: SPAW000090PU - MISURA UOMO 29,5 cm



PERSONALIZZAZIONI DISPONIBILI PER PANTOFOLE

STAMPA RICAMO FASCIA DI RASO SU TOMAIA 
CON STAMPA

ETICHETTA SU TOMAIA 
CON STAMPA

ETICHETTA SUL TALLONE 
CON RICAMO

PERSONALIZZAZIONI DISPONIBILI PER INFRADITO

STAMPA SULLA FASCETTA STAMPA SUL TALLONE
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OMBRELLI

PENNE

MATITE

BLOCK NOTES 

BOTTIGLIA TERMICA

CAPPELLINI CON VISIERA
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VARIANTI COLORE

OMBRELLO
- Ombrello in nylon, sezione 61/8 
- Apertura automatica 
- Manico curvo in plastica 
- Ø cm 102/103

Codice: PROM000001G 
Generico

Codice: PROM000001P 
Personalizzato su uno spicchio

Codice: PROM000001P2 
Personalizzato su due spicchi

VARIANTI COLORE

OMBRELLO
- Ombrello in nylon unito, sezione 61/8 
- Apertura manuale 
- Manico curvo in plastica o in legno 
- Ø cm 102/103

Codice: PROM000003G 
Generico con manico in plastica

Codice: PROM000003LG 
Generico con manico in legno

Codice: PROM000003P 
Personalizzato su uno spicchio con manico in legno

Codice: PROM000003P2 
Personalizzato su due spicchi con manico in plastica
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grigio
PMS 432

VARIANTI COLORE

VARIANTI COLORE

rosa
PMS 197

fucsia
PMS 227

OMBRELLO
- Ombrello in nylon satinato unito, sezione 61/8 
- Apertura automatica 
- Asta e manico curvo in alluminio 
- Ø cm 104

Codice: PROM000004G 
Generico

Codice: PROM000004P 
Personalizzato su uno spicchio

Codice: PROM000004P2 
Personalizzato su due spicchi

OMBRELLO
- Ombrello in nylon unito, sezione 61/8 
- Apertura automatica 
- Asta e manico curvo in legno 
- Ø cm 103.

Codice: PROM000009 
Generico

Codice: PROM000009P 
Personalizzato su uno spicchio

Codice: PROM000009P2 
Personalizzato su due spicchi
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VARIANTI COLORE

VARIANTI COLORE

OMBRELLO
- Ombrello in nylon satinato unito 
- Asta in alluminio 
- Manico dritto in plastica color alluminio 
- Apertura automatica 
- Ø cm 120

Codice: PROM000006G 
Generico

Codice: PROM000006P 
Personalizzato su uno spicchio

Codice: PROM000006P2 
Personalizzato su due spicchi

OMBRELLO
- Ombrello in nylon satinato unito 
- Asta e bacchette in fibra 
- Manico dritto in EVA o in legno 
- Molla antivento 
- Apertura manuale 
- Ø cm 130
Codice: PROM000005G 
Manico curvo in EVA nero, generico
Codice: PROM000005P 
Manico curvo in EVA nero, personalizzato su uno spicchio
Codice: PROM000005P2 
Manico curvo in EVA nero, personalizzato su due spicchi
Codice: PROM000008 
Manico curvo in legno, generico
Codice: PROM000008P 
Manico curvo in legno, personalizzato su uno spicchio
Codice: PROM000008P2 
Manico curvo in legno, personalizzato su due spicchi
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VARIANTI COLORE

VARIANTI COLORE

OMBRELLO
- Ombrello in nylon satinato 
- Asta in acciaio 
- Apertura automatica 
- Manico curvo in legno 
- Ø cm 120.

Codice: PROM000007G 
Generico

Codice: PROM000007P 
Personalizzato su uno spicchio

Codice: PROM000007P2 
Personalizzato su due spicchi

OMBRELLO
- Ombrello in nylon satinato unito 
- Asta in acciaio 
- Bacchette in fibra 
- Manico dritto in ABS gommato 
   o curvo in EVA 
- Apertura automatica 
- Ø cm 130

Codice: PROM000068G 
Generico

Codice: PROM000068P 
Personalizzato su uno spicchio

Codice: PROM000068P2 
Personalizzato su due spicchi



155

PROMOTION

OMBRELLO
- Ombrello in nylon satinato 
- Asta in acciaio 
- Bacchette in fibra 
- Apertura automatica 
- Manico dritto in EVA 
- Ø cm 105

Codice: PROM0000010G 
Generico

Codice: PROM0000010P 
Personalizzato su uno spicchio

Codice: PROM0000010P2 
Personalizzato su due spicchi

VARIANTI COLORE

NEW
OMBRELLO
- Ombrello in R-PET 
- Automatico 
- Richiudibile 
- Apertura automatica 
- Manico con moschettone 
- Ø cm 90 
- Altezza da chiuso 33 cm

Codice: PROM0000011G 
Generico

Codice: PROM0000011P 
Personalizzato su uno spicchio

Codice: PROM0000011P2 

DISPONIBILE IN VARI COLORI

BIANCO NERO

ROSSO BLUBLU ROYAL



156



157

PROMOTION

COLORI 
DISPONIBILI

PENNA
MODELLO SOTTILE 
Penna a scatto.

Codice: PROM000035P 
Personalizzata

Disponibilità di colori a pantone su richiesta, minimo 5.000 pezzi.

PENNA
MODELLO MONT BLANC 
Penna a scatto

Codice: PROM000033G 
Generica

Codice: PROM000033P 
Personalizzata

*Il colore argento può essere realizzato solo con finiture argento

PENNA
MODELLO S1 
Penna a scatto in plastica con  
impugnatura zigrinata e clip in metallo

Codice: PROM000076G 
Generica

Codice: PROM000076P 
Personalizzata

COLORI DISPONIBILI

PENNA
MODELLO SOFT TOUCH 
Penna a scatto in materiale soft-touch.

Codice: PROM000030GN 
Nera generica

Codice: PROM000030PN 
Nera personalizzata

Codice: PROM000030GB 
Bianca generica

Codice: PROM000030PB 
Bianca personalizzata

Disponibilità di colori a pantone su richiesta, minimo 10.000 pezzi.
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PENNA
MODELLO S3 
Penna a scatto in plastica con impugnatura 
zigrinata e clip in metallo

Codice: PROM000078G 
Generica

Codice: PROM000078P 
Personalizzata

PENNA
MODELLO S4 
Penna a scatto in plastica,  
colore fluo - refill blu

Codice: PROM000079G 
Generica

Codice: PROM000079P 
Personalizzata

PENNA
MODELLO S2 
Penna twist in plastica con fusto colorato 
metallizzato e gommino per touch screen.

Codice: PROM000077G 
Generica

Codice: PROM000077P 
Personalizzata

blu denim

COLORI 
DISPONIBILI arancio argento verde

COLORI DISPONIBILI

argento

COLORI 
DISPONIBILI

PENNA
MODELLO S5 
Penna a scatto in bambù con  
gommino per touch screen,  
clip in metallo e particolari cromati

Codice: PROM000080G 
Generica

Codice: PROM000080P 
Personalizzata
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PENNA
MODELLO S7
Penna in cartoncino riciclato

Codice: PROM000082G 
Generica

Codice: PROM000082P 
Personalizzata

COLORI DISPONIBILI

COLORI DISPONIBILI COLORI DISPONIBILI

PENNA
MODELLO S6
Penna a scatto in bambù con particolari cromati

Codice: PROM000081G 
Generica

Codice: PROM000081P 
Personalizzata

PENNA
MODELLO S8
Penna a scatto in plastica

Codice: PROM00803G 
Generica

Codice: PROM00803P 
Personalizzata

PENNA
MODELLO S9
Penna a scatto in alluminio gommato  
-	Decorazione a 2 anelli 
-	Particolari bruniti 
-	Gommino touch screen

Codice: PROM00808G 
Generica

Codice: PROM00808P 
Personalizzata
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PENNA
MODELLO S11
Penna a scatto in alluminio 
-	Particolari in metallo color oro rosa 
-	Finitura interna in color oro rosa 
-	Eventuale personalizzazione 
	 in color golden rose

Codice: PROM00806G 
Generica

Codice: PROM00806P 
Personalizzata

COLORI DISPONIBILI

PENNA
MODELLO S13
Penna a scatto in plastica ABS 
-	Fusto colorato 
-	Clip in metallo 
-	Refill jumbo

Codice: PROM000067G 
Generica

Codice: PROM000067P 
Personalizzata

COLORI DISPONIBILI

PENNA
MODELLO S12
Penna a scatto in alluminio gommato 
-	Gommino touch screen 
-	Clip in metall 
-	Finiture color golden rose 
-	Eventuale personalizzazione 
	 in color golden rose

Codice: PROM00807G 
Generica

Codice: PROM00807P 
Personalizzata

PENNA
MODELLO S10
Penna a scatto in alluminio 
-	Gommino touch screen 
-	Il logo inciso a laser diventa dello 
	 stesso colore del gommino

Codice: PROM00805G 
Generica

Codice: PROM00805P 
Personalizzata

COLORI DISPONIBILI

COLORI DISPONIBILI
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NEW

NEW NEW

NEWPENNA
MODELLO S15
Penna a scatto 
- 50% in paglia di grano 
-	50% in PP 
-	Personalizzazione in tampografia  
	 a 1 colore fianco clip

Codice: PROM000013G 
Generica

Codice: PROM000013P 
Personalizzata

COLORI DISPONIBILI

PENNA
MODELLOO S16
Penna a scatto in plastica 
-	Con gommino per touch screen 
- Clip in metallo 
-	Personalizzazione in tampografia  
	 a 1 colore fianco clip

Codice: PROM000014G 
Generica

Codice: PROM000014P 
Personalizzata

PENNA
MODELLOO S17
Penna a scatto in ABS 
ideale per agenda 
-	Personalizzazione in tampografia  
	 a 1 colore fianco clip

Codice: PROM000015G 
Generica

Codice: PROM000015P 
Personalizzata

COLORI DISPONIBILI COLORI DISPONIBILI

PENNA
MODELLO S14
Penna a scatto 
- 50% in paglia di grano 
-	50% in PP 
-	Personalizzazione in tampografia  
	 a 1 colore sulla clip

Codice: PROM000012G 
Generica

Codice: PROM000012P 
Personalizzata

COLORI DISPONIBILI
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Disponibilità di colori a pantone su richiesta, minimo 5.000 pezzi.

MATITA
FUSTO TONDO cm 18 
Matita in legno cedro con gomma

Codice: PROM000041GG 
Matita tonda generica

Codice: PROM000041P1G 
Matita tonda personalizzata

COLORI 
DISPONIBILI

GOMMA

GHIERA

MATITA
FUSTO TONDO cm 18 
Matita in legno nero con gomma

Codice: PROM000056G 
Matita generica

Disponibilità di colori a pantone su richiesta, minimo 5.000 pezzi.

COLORI 
DISPONIBILI

GOMMA

GHIERA

MATITA
FUSTO TONDO cm 9 
Matita in legno cedro senza gomma

Codice: PROM000043G 
Matita tonda generica

Codice: PROM000043P1 
Matita tonda personalizzata

MATITA
FUSTO TONDO cm 18 
Matita in legno cedro senza gomma

Codice: PROM000041G 
Matita tonda generica

Codice: PROM000041P1 
Matita tonda personalizzata

COLORI 
DISPONIBILI

COLORI 
DISPONIBILI

Disponibilità di colori a pantone su richiesta, minimo 5.000 pezzi.

Disponibilità di colori a pantone su richiesta, minimo 5.000 pezzi.
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MATITA
FUSTO TONDO cm 18 
Matita in legno nero senza gomma

Codice: PROM000055G 
Matita generica

Codice: PROM000055P 
Matita personalizzata

 
Disponibilità di colori a pantone su richiesta, minimo 5.000 pezzi.

COLORI 
DISPONIBILI

NOTEBOOK PERSONALIZZATO
- Formato 15 x 21 cm 
- 64 pagine bianche 
- Copertina in cartone Sirio Black 250 g

Codice: ROOM00803P 
Personalizzato

BLOCK NOTES CON O SENZA COPERTINA
BLOCK NOTES DA COMODINO cm 12 x 8,5 CON 20 FOGLI INTERNI

Codice: ROOM000048 
Block notes con copertina personalizzata

Codice: ROOM000049 
Block notes senza copertina con  
fogli interni personalizzati.
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DISPONIBILE IN VARI COLORI

DISPONIBILE IN VARI COLORI
BOTTIGLIA TERMICA
MODELLO SPORT
Bottiglia sport in alluminio 
-	Tappo in acciaio 
-	Capacità 500 ml

Codice: PROM000065R 
Personalizzata

NEW

BOTTIGLIA TERMICA
MODELLO TPR

-	 In acciao 
-	 Con maniglia di gomma in TPR 
-	 Capacità 630 ml 
-	 Personallizazione in serigrafia 
	 sul fusto (max 2 colori)

Codice: PROM000016G 
Personalizzato 1 colore

Codice: PROM000016P 
Personalizzato 2 colori
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NEW

COLORI DISPONIBILI

CAPPELLINO CON VISIERA
MODELLO SPORT
Cappellino in RPET 
-	5 pannelli 
-	Con anellini ricamati 
-	Regolazione a velcro

Codice: PROM00804P 
Personalizzato

ZAINO 3 TASCHE
-	 Zaino in poliestere 
-	 3 tasche di cui una laterale retinata 
-	 Spallacci regolabili 
-	 Schienale imbottito 
-	 Personalizzazione a 4 colori in 
	 sublimazione solo su bianco 
-	 Personalizzazione max 3 colori in 
	 serigrafia su quelli colorati

Codice: PROM000017G 
Personalizzato 1 colore

Codice: PROM000017P 
Personalizzato 2 colori
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NEW

QUADERNO IN PU
- Formato 9 x 14 cm 
- 80 pagine bianche a righe 
- Elastico colorato 
- Segnalibro in raso 
- Personallizazione in serigrafia 
  a 1 colore (max 7 x 11 cm)

Codice: PROM000018P 
Personalizzato

QUADERNO IN SUGHERO
- Formato 9 x 14 cm 
- 80 pagine bianche a righe in 
  color avorio 
- Carta riciclata 
- Chiusura con elastico 
- Anello portapenna. 
- Personallizazione in serigrafia 
  a 1 colore (max 4,5 x 11 cm)

Codice: PROM000019P 
Personalizzato

DISPONIBILE IN VARI COLORI

NEW
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ZAINO PORTA PC (15”)
-	Soft PU water resistant 
-	Tasca posteriore imbottita per notebook 
-	Ampio scomparto principale 
-	Tasche esterne portabottiglie 
-	Schienale e spallacci imbottiti 
	 con materiale traspirante 
-	Personalizzazione max 1 colore in 
	 serigrafia su tasca

Codice: PROM000020P 
Personalizzato 1 colore

CARTELLA PORTA PC (17”)
-	Compartimento notebook 
-	Tasca frontale con cerniera 
-	Manico da trasporto 
-	Personalizzazione max 1 colore in 
	 serigrafia su tasca

Codice: PROM000021P 
Personalizzato 1 colore

NEW

NEW
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TECH ORGANIZER
-	Soft pu water resistant 
-	Per cavi 
	 chiavette usb 
	 accessori elettronici 
-	Personalizzazione a 1 colore  
	 in serigrafia

Codice: PROM000022P 
Personalizzato 1 colore

BEAUTY CASE
-	Soft pu water resistant 
-	Chiusura con zip

Codice: PROM000023P 
Personalizzato 1 colore

NEW

NEW
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PENNA A SFERA
-	In alluminio laccato metallizzato opaco 
-	Cappuccio e clip in metallo 
-	Finiture in plastica placcata canna di fucile 
-	Refill roller da 0,7 mm (nero) 
-	Confezionata in scatola singola 
	 in cartoncino con logo DEMI 
	 Design Milano

-	Personalizzazione max 1 colore 
	 su fusto

Codice: PROM000024P 
Personalizzato 1 colore

NEW

TACCUINO FORMATO A5
- Copertina rigida in soft PU 
-	Chiusura elastica 
-	Nastro segna pagina nero 
-	160 pagine (80 fogli) 
-	Carta avorio da 80 g 
-	Tasca porta biglietti interna 
-	Confezionato in scatola singola 
	 in cartoncino con logo DEMI 
	 Design Milano 
-	Personalizzazione max 1 colore  
	 in serigrafia

Codice: PROM000025P 
Personalizzato 1 colore

NEW
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ETICHETTA PER BAGAGLI
-	Soft pu water resistant 
-	Cartoncino interno per 
	 nome e dati di contatto 
-	Chiusira con fibbia 
-	Personalizzazione a 1 colore  
	 in tampografica

Codice: PROM000026P 
Personalizzato 1 colore

BOTTIGLIA TERMICA
-	Acciaio inossidabile 
- Capacità 540 ml 
- Doppia parete isolante e lamina  
	 interna in rame che ne aumenta  
	 la capacità di isolamento 
	 (24h freddo e 12h caldo) 
-	Grip in silicone antiscivolo 
-	Tappo in polipropilene 
-	Personalizzazione a 1 colore  
	 in serigrafia

Codice: PROM000028P 
Personalizzato 1 colore

NEW NEW

NEW
NEW

PORTACHIAVI IN PU
-	Portachiavi rotondo in soft PU 
-	Con anello in metallo 
-	Personalizzazione a 1 colore  
	 in tampografica

Codice: PROM000027P 
Personalizzato 1 colore

PORTA CARTE ANTI RFID
-	 Sei compartimenti per carte 
-	 Logo RFID 
-	 Personalizzazione a 1 colore  
	 in serigrafia

Codice: PROM000029P 
Personalizzato 1 colore

-	Sei compartimenti per carte 
-	Logo RFID
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Le immagini e i testi di questo catalogo sono a scopo informativo 
e potrebbero differire dall’aspetto del prodotto consegnato.

-	Sei compartimenti per carte 
-	Logo RFID






